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a külkereskedelmi vállalatok uj kezdeményezései /l.rész/

1984. április 6. - korszerűsödik a magyar külkereskedelem 
szervezete. a 46 szakkülkereskedelmi vállalat mellett mint több 
termelő önállóan kapcsolódik be a külpiaci munkába; jelenleg 180 
termelő-, kereskedelmi- és szolgáltató szervezet rendelkezik ónálló

Sírral
szakkülkereskedelmi^válTalatok munkája;%zért is figyelemre méltó, 

hogy tevékenységükben számottevő változások tapasztalhatók, 
szolgáltatásaik bővítésére, a termelőkkel kialakított 
együttműködésűk korszerűsítésére törekednem es magúm is r_szt 
vállalnak az exportálható cikkek felkutatásában, s az Uj piacmep^s 
termelői kapacitások létrehozásában.

a hungarotex exportbővitő termeltető vállalkozásokba

eredményeként a legfontosabb piacokon a csökkenő kereslet ellené, u 
is bővíteni tudta értékesítését, a külkereskedelmi vállalat
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bővülő csavargyártás

1984, április 6. - a tervezett ütemben halad a csavaripari 
vállalat rekonstrukciója; a kitelepítésre szánt berendezéseknek 
mintegy háromnegyed részét már elszállítottak további 
üzemeltetőikhez, helyükön megkezdték az uj gépek alapjának 
előkészítését* illetve a már megérkezett gyártóberendezések , 
felszerelésétb a termelési lehetőségek bővítésével mar az idén 
javítják kínálatukat, a tavalyinál mintegy 100 millió forint értékű 
áruval többet állítanak elő. a csavargyártás növeléséhez 
összességében 410 millió forint értékben vásároltak csavar 
anyagyártó gépeket, hőkezelő— és alapanyag előkészítő 
berendezéseket, valamint a szerszámgyártáshoz és a karbantartashoz 
szükséges eszközöket, zömében a szovjetunióból, néhányat pedig 
csehszlov kiából, az uj gépek munkába állításával a korábbinál 
korszerűd , anyagtakarékosabb és termelékenyebb technológiával 
készülnek majd termékeik, jelenleg ugyanis a forgácsolásnál 25-40 
százalék az anyagveszteség, amit az uj technológiával 6-8 százalékra 
csökkentőnek, az ui berendezések 8-10-szer termelékenyebbek a 
régieknél, a technológiai váltással egyben korszerűsítik termékeik 
összetételét is, jelentős mértékben megnövelik a rogy szilárdságú 
kötőelemek arányát, ezeket a gyártmányokat az ipar Legkülönbözőbb 
ágaiban hasznosíthatják; a tőből között a könnyűszerkezetes építési 
mód nélkülözhetetlen kellékei, s a szerszámgépek összeállításához is 
ezt ioényllk a külföldi vásárlók, a géppark fejlesztéséhez nem 
építenek uj üzemcsarnokokat, az uj berendezéseket is a meglévőkben 
helyezik el. mivel azonban a régi gépeket sem nélkülözhetik, azoknak 
egy részét átadták olyan szövetkezetkezeteknek,
tsz-melléküzemágaknak, ahol bérmunkában vállalkoztak a. csavargyártás 
folytatására.
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kiterjedt külpiaci hálózatának eddigieknél jobb hasznosítására 
fejleszti kereskedőház jellegű tevékenységét, ennek egyik módja, 
hogy nemcsak itthon, hanem külföldön gyártott cikkeket is eladásra 
kínálnak, jelenleg mintegy 2-3 milliárd forint értékben forgalmaznak 
külföldi eredetű árut; ezzel tovább bővítik piacaikat, s a forgalom 
növekedésével pedig javítják jövedelmezőségüket.

a konsunex külkereskedelmi vállalat a belföldi kereskedelmi 
vállalatokkal szélesíti az együttműködést, az első ilyen jellegű 
megállapodásokat a szombathelyi borostyánkő, illetve a szegedi 
centrum áruházzal kötötték, /folyt, köv./
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a külkereskedelmi vállalatok uj kezdeményezései /2. rész/

az aranypék vállalattal budapesten a váci utcában rendeztek be 
áruházát, a napokban Veszprémben komfort-consumex néven nyílt 
műszaki áruház, amelyet társulási szerződés alapján a komfort 
Veszprém megyei iparcikk kereskedelmi vállalattal közösen 
üzemeltetnek, az együttműködés lehetővé teszi, hogy a külkereskedők 
az uj cikkek behozatalánál felmérjék a vásárlói igényeket, a 
megállapodásokkal mint több magyar kereskedelmi egységet kapcsolnak 
be a külföldi áruházakkal kialakított közvetlen cserébe, ami 
hozzájárul a hazai választék bővítéséhez is.

az intercooperation kereskedelemfejlesztési rt 
alapvetően hazai és külföldi cégek kooperációit szervezi - 
bekapcsolódott a kistételű exportáru forgalmazásába, a termeltetési 
Lehetőségek felkutatására, s az együttműködés szervezésére 
békéscsabán önálló irodát nyitottak, tavaly a kistételű áruforgalmuk 
értéke elérte a 200 millió forintot, s az idén már mintegy 310 
millió forintos konvertibilis elszámolású exporttal számolnak, 
segítik a kisvállalkozók - gazdasági munkaközösségek, 
kisszövetkezetek - és a kisiparosok áruinak, szolgáltatásainak 
külföldi értékesítését is. az ilyen export támogatására vállalati 
szakmai tanácsadó szolgálatot hoztak létre.

a transelektro külkereskedelmi vállalat, amely elsősorban 
erőmüvi berendezéseket és villarnosipari termékeket exportál, újabban 
más jellegű gyártmányok értékesítését is vállalja, /ennek érdekében 
kereskedőház létrehozását is tervezi./ a jól jövedelmező 
exportcikkek gyártását saját befektetéssel is segíti a
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vállalat* első lépésként kereskedelemfejlesztési részleget

pedic tárgyalnak® egyebek kozott játékok, kötöttáruk, műanyag es 
gumicikkek, s biotermékek - vegyszer és műtrágyázás nélkül 
termesztett zöldségek - piacát keresik, a tapasztalatok szerint sok 
hagyományos - elsősorban közel-keieti ás tengerentúli - vevőjük 
vásárolna rendszeresen ilyen cikkeket; a transelektro mindinkább 
ezeknek az igényeknek is igyekszik eleget tenni® /mti/

pf-sz/nl/s jf hgy

060484 219100.10
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az uj berendezések felszerelését a csavaripari vállalat 

budapesti, dombóvári és alsózsolcai - volt ongai - gyáraiban a jövő 
év végéig fejezik be, 1986-ban pedig már teljes kapacitásával termel 
a vállalat, amikoris a jelenleginél másfélszer több árut állít majd 
elő. /mtl/

a hazafiság érzésének elmélyítésében kiemelkedő szerep juthat az 
iskolai ünnepélyeknek, a közös együttléteknek, ahol & sablonokat 
elvetve a szokottól eltérő módon közelítve érhetők el a kivárt 
eredmények, ez annál inkább fontos, mert a haza szeratetéhaz a 
kisebb közösségen át vezet az ut. a honismereti mozgalom és a 
pedagógusok között is az eddiginél szorosabb együttműködésre van 
szükség, a kötelező nevelőtestületi értekezletek arra is alkalmat 
adnak hogy megemlékezzenek hazánk felszabadulásának közelgő, 40. 
évfordulójáról, s meghatározzák a méltó megünneplést szolgáló 
feladatokat, /mti/
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a hazafiság a nevelőtestületi értekezletek napirendjén

1984. április 6. - a fiatalok túlnyomó része nincs kellően 
tisztában a szocialista hazafiság fogalmával, nem ismeri történelmi 
múltúnk fontosabb eseményeit, történéseit. ezért döntött úgy a 
művelődési tárca, hogy az áprilisi nevelőtestületi értekezleteken 
mind fontosabb témakört vitassák meg.

a hazafias népfront pedagógiai munkabizottságai jelentős 
szerepet töltenek be az eszmecserék szervezésében, ennek kapcsán az 
országos titkárságon elmondották: Lényeges fordulat a szocialista 
hazafiság fogalmának tisztázásában csak akkor érhető el, ha még 
szorosabbá válik a szülők és az oktatási intézmények kapcsolata.
,,kettős,, nevelés esetén ugyanis a biztosnak látszó tudáselemek is 
elvesztik szilárdságukat, és ez további nehézségeket okozhat a 
fiatalok gondolkodásában, arra kell tehát törekedni, hogy a 
nevelőtestületi értekezleteken találják meg a közös nyelvet, s 
egymás szerepét és felelősségét szem előtt tartva igyekezzenek 
kidolgozni a célt szolgáló formákat, módozatokat.

Leküzdendő feladat például az úgynevezett fordított optika 
megszüntetése, vagyis az a sajátos Látásmód, amely a fiatalok egy 
részét jellemzi, nevezetesen az, hogy nem, vagy csak alig észlelik 
azt ami térben és időben közel van hozzájuk, ugyanakkor felnagyítva, 
mintegy torzítva szemlélik a tőlük távoli eseményeket, a 
feLszabadulás utáni korszak például teljesen kiesik az érdeklődési 
körükből, holott ezeknek a sorsfordító éveknek az ismerete nélkül 
nem alakulhat ki a szocialista hazafiság. ezért 
történelemtanításunkat is felelősség terheli, amiért a nagy 
politikai, társadalmi és gazdasági változások mögött nem jelölte ki 
az ember helyét, nem világított rá az alkotás ellentmondásokon 
keresztül megvalósuló fázisaira, 
internacionalizmust is, a más népek iránti tisztelet és megbecsülés 
érzését.
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gyermekegészségügyi ellátás az i. és a xvii. kerületben

1984. április 6. - a gyermekegészségügyi ellátás tárgyi és 
személyi feltételei az elmúlt években fokozatosan javultak a 
fővárosban, a gyógyító megelőző munkában - ugyan különböző mértékben 
- minden területen fejlődés tapasztalható, a gyermekorvosok munkájára 
mind kevesebb a panasz, a legtöbb észrevétel a rendelői zsúfoltság, 
a hosszú várakozási idő miatt érkezik a kerületi tanácsokhoz - 
állapították meg legutóbb testületi ülésen két kerületben.

az i. kerületben hat körzeti gyermekorvos és 12 védőnő 3400 
kiskorú gyermeket gondoz - hangzott el a tanács legutóbbi ülésén, a 
fertőző megbetegedések száma jelentősen csökkent az elmúlt évekhez 
képest, az iskolaegészségügyi ellátásban résztvevő körzeti 
gyermekorvosok a tanintézmények higiénés helyzetét is vizsgálják, s 
részt vesznek a tantestületi értekezleteken is. a gondozó 
tevékenységben viszont nehézséget okoz, hogy a szakorvosi leletek 
csak lassan, nehézkesen jutnak vissza az iskolát ellátó orvoshoz.

a xvii. kerületben élő 15 ezer kiskorú gyermek gondozását és 
egészségügyi ellátását hét, egymástól távoli intézetben végzik, a 14 
körzeti gyermekorvos és 37 védőnő korszerű körülmények között 
fogadhatja a gyógyításra jelentkezőket, csupán a rákosligeti, a 
hősök tere 8. szám alatti intézetet kell felújítani, korszerűsíteni 
az elkövetkező években, miként a tanács végrehajtó bizottságának 
ülésén elhangzott: az iskolák számának gyarapodásával viszont nem 
tartott lépést az iskolaorvosi rendelők száma, a 17 általános 
iskolai épület közül mindössze hétben van orvosi rendelő, s 
többségük kis alapterületű, az egészségház utcai rendelőben
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április 13-án elsősorban a xx. századi magyar irodalom kap 
helyet a műsorban, többek között ady endre, kosztolányi dezso, 
babits mlhály, Illyés gyula, szilágyi domonkos, devecseri gábor, vas 
István, garai gábor, nagy László, juhász ferenc, pilinszky"jános és 
weöres sándor alkotásaiból hangzik el válogatás, az esten fellép 
mélykúti Ilona, usztics mátyásj csányi jános, nyújtó zsuzsa, kozmán 
gusztáv, bodnár zsuzsa, schaeffér andrea, kürti pap László, tatay 
éva, olasz etelka, borsányi iréri, bezdán "ózsef havas Judit, a 
horváth-benedek duó, tihanyi páter, pálfi margi , éles béta, faragó 
vera és a szélkiáltó együttes.

a fesztivál gálaműsorát október 17-én - a budapesti művészeti 
hetek rendezvényeinek sorában - a pesti vigadóban, valamint október 
18-án győrött rendezik meg. /mti/

i cs/pá be
060484 225000.13
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megjöttek a fecskék

1984. április 6. - hazánk déli vidékeire megjöttek a fecskék, 
csongrád megye nagykiterjedésü természetvédelmi területein - ahol a 
vadvizek felett a Legkorábban éled a rovarvilág, s a hazatérők 
bőséges élelmet, a nádasokban pedig biztonságos éjszakai menedéket 
találnak - tömegesen tanyáztak Le a villásfarku madarak, többségük 
egyelőre itt, a nádas, zsombékos területeken tartózkodik, de 
feltűntek már a fecskerajok a városokban is. szeged centrumában, a 
kárász utcában és a klauzál téren szép számmal vannak olyan régi, 
erkélyes épületek, amelyek alkalmasak fészekrakásra, egész kolóniák 
megtelepedésére, a fecskék hozzáláttak , hogy felkutassák, 
rendbehozzák régi fészkeiket vagy újakat építsenek szalmából, 
sárból, zsenge tavaszi fűszálból.

a városokban molnárfecskék telepednek meg. a ,,füstieket,, 
kiszorította az urbanizáció, számukra egyedül a falvak, tanyák még 
meglévő fagerendás istállói, s egyéb gazdasági épületei kínálnak 
otthont, a parti fecskék a tisza és a maros, valamint a téglagyári 
kubikgödrök, homokkitermelő helyek szakadékos, meredek partjaiba 
vájnak üregeket lakóhelynek, /mti/

tób/f/az/mz hgy 
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kialakított gyermek-szakorvosi munkahelyek idei átadásával tovább 
javultak a gyermekgyógyászat feltételei, kedvező tapasztalatokat 
hozott az a fél éve bevezetett intézkedés, amely a szakorvosokat 
körzeteikben heti egy alkalommal délutáni betegrendelésre is 
kötelezi, a dolgozó szülők Így a körzeti gyermekorvosukkal is 
konzultálhatnak, a vasárnapi gyermekorvosi ügyeletét eddig a 
ferihegyi ut 95. szám alatti felnőtt szakrendelőben tartották, a 
közeljövőben viszont áthelyezik a ferihegyi ut 81. szám alatti 
gyermekrendelőbe, a további tennivalókról szólva elhangzott: a 
felnőtt és gyermek fül-orr-gégészeti rendelést szükséges 
különválasztani a szakrendelőben, s mivel növekedett az 
iskolaéretlen gyermekek száma, a kerületi nevelési tanácsadóval 
szorosabb kapcsolatot kell kialakítani, /mti/

i/-rl/kö/sa be hgv 
060484 2495
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április 12-13: előadóművész fesztivál a radnóti színpadon

1984. április 6. - a költészet, a versmondás népszerűsítése, az 
előadóművészét színvonalának emelése érdekében immár heted!-; 
alkalommal szervezi meg a művelődési minisztérium, a magyar 
színházművészeti szövetség, a magyar rádió és a radnóti rniklós 
színpad az előadóművész fesztivált, a költészet hetén, április 12-én 
és 13-án megtartandó fesztivál házigazdája a radnóti rniklós színpad 
lesz. a rendezvények a klasszikus és a mai magyar irodalom 
legkiemelkedőbb egyéniségeinek munkásságát ölelik fel, s a 
középpontban ismét József attila költészete áll.

a fesztiválra 86-an jelentkeztek, s ismét igazolódott :.z a 
sokéves tapasztalat, hogy többször annyian, mint ahány művész 
felléphet az esteken, a radnóti színpad két estjén - a zsü"l döntése 
alapján - 36 színművész, előadóművész, illetve együttes vesz részt, 
az esteken versek, megzenésített versek, illetve monodráma- vagy 
előadóest-részletek hangzanak majd el.

április 12-én a műsor nagyrésze József attila verseire sípül, mig 
a második részt az előadóest-részleteknek szentelik, a müveket 
erdélyi györgy, p. nagy gabriella, bőhm edit, kertész Lilla, eczl 
margit előadóművészek, makay gábor, sziki károly, tóth jános István, 
varsányi anikó, fehér anna színművészek, illetve varga katalin dévai 
nagy kamilla, pelsőczl László, buvári Lívia, kőka rozália és szép 
Ilona tolmácsolásában hallhatja a közönség.
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virágprognózis halászoknak

1984. április 6. ~ a balaton ószaki partjának mediterrán éghajlatú 
vidékén, a hegyek szélvédett és napsütötte déli lejtőin megkezdődött 
a mandula virágzás, balatonfüreden, Csopakon és ábrahámhegyen még 
csak néhány korán érő fajta jelzi a tavaszodást, a festő rügyek 
azonban arról vallanak, napokon belül rózsaszín virágkoszoru Övezi a 
balatoni.

2 #

ii
a mandulavirágzás az első jelzés a halászoknak: tapasztalatból 

tudják rövidesen ívni kezdenek a fogas-süllők, a vlrágprognózlst 
figyelembe véve már többezer borókaágból készített fészket raktak ki 
a védett öblökben és a partközeli vizekben, a fészkeket - bennük 
többtizmilliő ikrával - a balatonudvari keltetőéilomásra szállítják, 
ahol oxigéndus ködfelhőben keltetik ki az ivadékot, pontosabban az 
ikrákkal teli fészkeket, kikelés előtt 6-8 órával visszahelyezik a 
balaton hullámveréstől védett helyeire, igv nem kerülnek mostoha 
környezetbe az első napjaikban még védtelen kishalak.

a halászok a különböző halfajták ivásának kezdetét más virágok 
nyílásából is meg tudják Ítélni, régi népi megfigyelések szerint a 
kajszi barack szirombontásakor Ívnak a keszegek, az akác 
virágzásával kezdődik a harcsák násza, s amikor tavaszi pompába 
öltöznek az almafák, a halászok tudják, világra készül az uj 
ponty-nemzedék, /nrti/

szé/nné/az/mz hgy 

060484 1338
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rotring ceruzák Szentendréről
1984 március 6. - rotring ceruzák sorozatgyártását kezdték meg a

vállalat szentendrei Írószergyárában, 
álták; most jelentős valutát megtakarítva US

sr

H 5

pest megyei divataik 
korábban a ceruzákat 
csak a belső részt és az irócsucsot veszik meg, s ezeket 
,,öltöztetik,, fel. a műanyag és fémboritásu ceruzákból az idén 
összesen 460 ezer darab jut a hazai boltokba, 650 ezret ausztríába 
exportálnak, az uj gyártmányból - amit beruházás nélkül készítenek - 
idei árbevételük csaknem tiz százaléka származik majd.
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Ü
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sbOOOS 4 170 mtib1008 /közönségszolgálat!/ 

újra látogatható vésztő-mágor

1984. április 6. - a téli zárvatartás után ismét megnyílt a 
vésztő-mágori történelmi emlékhely, a mágori halom történetét a 
török hódoltság koráig bemutató kiállítás és a csolt-monostor 
romkertje az alföld e tájának egyedülálló látványossága, hiszen a 
történelmi emlékhely olyan különlegességekkel szolgál, mint amilyen 
például a föld mélyén épen megőrződött őskori szentély, s az 
omladékaiban, alapjaiban megmaradt árpád-kori monostor, a vésztő 
melletti emlékhely hétfő kivételével naponta tíztől délután négyig, 
május elsejétől október végéig reggel kilenctől este hatig lesz 
nyitva, /mti/

sam/ke/pá az hgy 
00.14 060484 0655
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százezer méter fúrás szeged környékén

1984. április 6. - a kőolaj kutató vállalat szegedi üzemének 
geológusai üllés után szeged-kiskundorozsmán is újra kezdik a 
korábban csekély eredménnyel biztató olaj és földgáz kutatásokat, 
üllésen ez több milliárd köbméteres többlet földgázkészlet 
föltárását eredményezte; kiskundorozsmán pedig bizonyos geológiai 
jelekből arra következtettek, hogy az olaj mezőn érdemes nagyobb 
mélységbe is lefurni, ezért többszáz méternyire még az elsüllyedt 
alaphegység kőzetébe is behatoltak.

ilyen mélységű kőzetfurásra még nem volt példa a hazai 
olajkutatásban, az eredmény: az őshegység összetört cs:.llámpala 
kőzetanyaga száz méter vastagságban jóminőségü kőolajat rejt. az 
első ilyen kút hozama a kísérleti méréseknél megközelíti a napi száz 
köbmétert, vagyis a korábbi kutak hozamának tízszeresét, 
kiskundorozsmán az idén további nyolc kutató, illetve termelő fúrást 
mélyítenek, lehatolva legalább háromezer méteres mélységig.

a kőolajkutató vállalat szegedi üzemének olajbányászai az év 
végéig százezer méternyi furatot mélyítenek, többet, min" amennyi a 
tavalyi tervükben szerepelt, /mti/

dob/f/pá az hgy
060484 1164
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gyűjtik a falumúzeum anyagát kimién
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aluminiumedény Zalaegerszegről
1984. április 6. - az üzletekből gyakorta hiányzó aluminium

tóa/kné/er az hgy 
060404 0522
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a szentendrei irdszergyárban korszerűsítik a hagyományos 
termékeket - rostáronokat és műanyag és fémtőllakat - gyártó 
gépparkot is, s javítják a termelési körülményeket, a fröccsöntő 
üzemben - több mint 17 millió forintért - újabb két szintet emelnek 
a zsúfoltság megszüntetésére; igy lehetővé válik,hogy a gépeket a 
technotógái sorrendnek megfelelően helyezzék el, egyúttal 
ésszerűsítsék az anyagmozgatást . a jövőben uj gépet is vásárolnak:

„kezdodtek tárgyalások többek közt egy automata pax betét 
toltosor vásárlásáról, /mti/

gál/az/mz hgy

060484 111300.16
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munkában a zalai útépítők

1984c április 6, - a téli fagykárok helyre^állitása 
április elején Zalában megkezdődtek az útkorszerűsítések 
igazgatóság programja szerint szélesítik a 71-es számút 
készthely-vonyarcvasheg^közötti, hét és fél kilométeres 
elvégezve a burkolaterősítő aszfaltozást is. gyenesdiás 
között kiszélesítik a 71-es ut városi bevezető részét is 

tóa/kné/er az hgy 
060484 044407.59

sb0015 4 16o rntib1015

mecénása a bólyi kombinát

1984. április 6. - trischler ferenc pécsi szobrászművész 
műtermet kapott a mecénásától, a bólyi mezőgazdasági kombináttól, a 
gazdaság egykori központjában alakították ki számára a több 
helyiségből álló műhelyt, amelybe egy elektromos égetokemencét is 
beépítettek, a műterem alkalmas nagy méretű munkák megformálására 
is, benne jelenleg drávaszabolcsnak készül egy egész alakos köztéri
szobor.

1984.04.Ob.12 -bel

a helytörténeti anyagot a község leendő falumúzeumában állítják 
ki. erre a célra már kiszemeltek egy múlt századi nádfedeles házat, 
amely a tervek szerint a honismereti és a fafaragó szakkörnek is 
otthont ad majd. /mti/ 

mzs/sza/er az hgy 
060484 176307.57
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k
.7.

folyamatosan ellátja formázóanyaggal, gondoskodik a súlyosabb, 
terjedelmesebb munkák szállításáról, s ami a Legfontosabb: 
megbízásokat ad különféle müvekre, igy született meg az eddigi 
legjelentősebb müve a mecénás számára, a termékenység cimü szobor, 
amely a kombinát sátorhelyi gazdaságába kerül, a lebontott 
cselédházak helyén kialakított parkba, a hajdani puszta ez év elején 
lett község, a szép műalkotást tehát születésnapi ajándékul szánja 
sátorhely számára az országoshirü agrárvállalat. /mti/

c*.

igó/bné az zsu hgy 
060484 150308.01

s#* ■

SÖ0016 4 150 mtib10l6

tésztaexport

1984. április 6. - exportra is dolgozik a két esztendeje termelő 
székesfehérvári tésztagyár: jó minőségű, két tojásos 
száraztésztájukból félezer tonnányit rendelt a csehszlovákiai 
kereskedelmi partner, száz tonnára kanadában akadt vevő, 12 tonna 
különleges, kukoricaliszt adalékkal készített termékük pedig 
Szíriában kelt el.

a Csehszlovákiába szánt első szállítmányok már útnak indultak, s 
hamarosan készen lesznek a kanadába küldendő termékek csomagolásával 
is. e két országba tavaly is exportáltak, termékeik minősége, 
kifogástalan, esztétikus csomagolása megnyerte a külföldi vásárló 
partnereik tetszését, ennek jele, hogy a kanadaiak megtízszerezték, 
a csehszlovákok pedig megduplázták múlt évi megrendelésüket.

a gyárban az idén már tízezer tonna szálas- és apró tésztát 
készítenek olasz gyártmányú géneiken, termékeik kereslete - a 
viszonylag erős belföldi konkurencia ellenére is - olyan nagy, hogy 
úgy tervezik, jövőre folyamatos műszakban dolgoznak s egyharmadával 
növelik termelésüket, exportképességüket uj termékek előállításával 
igyekeznek megtartani, illetve növelni, /mti/

dáv/fné az zsu hgy 
060484 1149
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sb0019 4 130 mtib1026 /felhasználható 18 órától!/ 

a magyar-olasz kapcsolatokról /2.rész/

uj lehetőségeket kellett^és kell ezért találni a gazdasági 
együttműködés kölcsönösen előnyös formáinak megteremtéséreo s az 
előrelépéshez szükséges volna oldani bizonyos adminisztratív 
kötöttségeket is: az itthoni vállalatokat hátrányosan érintik azok a 
mennyiségi korlátozások, megkülönböztetések,amelyek akadályozzák az 
Olaszországba irányuló exportot.

*S1 - .* •

ilv;
>*,"

ü

1984.04.06.15 -bel

indokolt néhány olyan tényt felsorakoztatni, amelyek várhatóan 
összefüggnek majd a kormányfői tárgyalások napirendjével, 
mindenekelőtt ami a gazdaságot illeti: az 1970-es években 
bekövetkezett fellendülés eredményeként Olaszország a tőkés államok 
közül a második legnagyobb kereskedelmi partnerünkké vált. a közös 
piac korlátozó intézkedései és a világgazdasági visszaesés hatására 
azonban a forgalom az utóbbi három esztendőben csökkent; tavaly 483 
millió dollár volt a kétoldalú közvetlen árucsereforgalom értéke, 
igy ma már csak harmadik-negyedik helyen áll Olaszország tőkés 
partnereink sorában, hazánk egyébként legnagyobbrészt mezőgazdasági, 
élelmiszerigári termékeket szállít olasz partnervállalatainak, a 
dél-európai országból pedig főként nyersanyagok, félkészáruk és 
gépek, berendezések érkeznek, /folyt.köv./

-ár/sa zsu
10.36 060484 2437

_r• e*

V *-

V • * < .
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'

Ül sb0017 4 130 mtib1024 

Lottó nyerőszámok

1984. április 6. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése 
szerint a orosházin megtartott 14. heti Lottósorsoláson a következő 
számokat húzták ki:

10, 17, 28, 50, 30
/mti/ mi/zsu olt 

060484 0247

l
10.26

sb0018 4 130 mtíb1025 /felhasználható 18 órától!/

a magyar-olasz kapcsolatokról /1. rész/

1984, április 6. - császár tibor, az mti hírmagyarázója Írja:

ismét magas rangú külföldi vendéget várunk hazánkba: bettino 
craxi olasz miniszterelnök érkezik a közeli napokban budapestre, a 
Látogatás, amely újabb jele a magyar diplomácia aktivitásának, a 
szocialista magyarország stabilitását, eredményeit övező nemzetközi 
elismerésnek, Lendületet adhat a két ország közötti kapcsolatok 
fejlődésének.

e várakozás annál is inkább indokolt, mivel az évtizedek óta 
rendezett magyar-olasz viszonyra épülő kontaktusaink az enyhülés 
éveiben erőteljesen kibővültek, ám e fejlődés üteme a Legutóbbi 
esztendőkben csökkent, ebben minden bizonnyal része van annak, hogy 
feszültebbé vált a nemzetközi Légkör, s az olasz belpolitika 
problémái, továbbá a világgazdaságnak az államok közötti 
együttműködést is nehezítő gondjai ugyancsak befolyásolták a 
kétoldalú kapcsolatok alakulását, a mostani megbeszélések tehát arra 
adnak alkalmat, hogy - a magyar politika szándéka szerint - közös 
erőfeszítéssel, jóakarattal a bonyolultabb feltételek közepette is 
sikerüljön megőrizni az eddig elért eredményeket, alapot teremteni a 
kapcsolatok további elmélyítéséhez, olyan eredményekre 
támaszkodhatnak majd a tárgyalófelek, amelyeket a korábbi, Legfelső 
szintű találkozók alapoztak, illetve erősítettek meg: Lázár györgy 
1975-ben járt rónában, s ekkor irta alá partnerével a kontaktusaink 
bővítését segítő közös nyilatkozatot; kádár jános pedig 1977-ben 
tett hivatalos Látogatást Olaszországban, olasz kormányfőt ezúttal 
először üdvözölhetünk hazánkban.

3' .
4': -': r :

mM
■

'

.

:
.vVi , •- . - '

I
m

" ..........

S3

lí N 
C
O 

C
D 

C
tiVD

tó
•3

 P

(ti

C
l

Px

XH
iH

'II
) <

 Hi
 P

 3 
3 X

 X
 P

 "O
 "P

 H- 
3 C

 
Px

P 
in

 lO
 (D

C
sr

ffi
ffl

O
 c: 

c-
 (D

 O 
V)

 O 
r+

 
r+

*—
'• a

\-<
 ű

 < 
2 t

i r
TC

l r
« <

 p
O

 C-
 3

 c:<
< P

x0
)3

O
XX

Pr
4-

H
- (D X

 
r- 

(D
 -<

 
H

- P
 3

 CD 
C
D
x t

ó 3
 (

D
 

H
- 

r+
 3

 3
 -■>

 
3

C
L H

- 
r+

ffl
 O

tQ
lü

 [
ű O

XT
 O 

3 
H

'O
 

C
T 

P
P r

+ P
 

3 C
T 

tó
 H-

 H
- X

 r+
 (D

 3 
H

- 
X 

3 
P 

c~
in

tó
 3 P *->

• 3
 P 

*<
 

c c
rin

 X
N

pp
pp

c:
xp

xH
-p

cr
zr

p 
o"

 p
 o: 

o 3
 3 

3 npc
-o: h-

 p
 p 

3
X 

N
 C

L r
+ 

C
L 

3 
C

- C
L 

N
 fix

 3 r+
O

 
-h

a (
D

>r
+r

+ 
0)

73
 p 

P C
D 

3 H
- tó

 V
u.

 
0)

3
O

 
O

 
P 

tó
 tó 

p 
- 

(M
Q

 r
+ c

~ 
O

x 
P>

 
O

xO
 

tó
 CDx

P 
3 

tó
 P

x 
O

x 
3 

«-
•<

 
H

'3
 3

 30
 

N
 rU

O
l

P 3
 Px

 r+
lQ

 rt
xa

p H-P
xt

op
to

Pt
O

N
 

3 P
xl

O
 3 O 0X

ÍX
K

3 r
+ O’ P 

N
 CD 

tó
 CD 

3 
px

 H
- H

- o
r p

 r+
"0

 C P<
PM

Q
.-h

N
XO

) 
03

 
H

- 
X 

r+
 <

 r 
33

 P
x 

3 
Px

 P
 - 

O
H

* P
 X

 <
 

pX
 H

- 
(D

><
 re

 
IQ

 t
ó 

3 —
fi

O
n
 X

 P
 PP

Xt
óf

ör
+C

D
t—

 H- Px P
 tó 

P P
 

tó
 -Or+

N
 (DIO 

X 
P t

ó in 
N

 C-
IQ

 
C

T O
 

O
 

3 
í-*

< 
tó

 
X 

r- 
N

 
ro

 H
- 

3 P
X 

X'
C

tó
 O)

 tó
 

H
- c

: f
ix

 C
D 

O
O

P 
px

r- 
H

-lO
 C

 C
D
x

N
 < 

O
 <

+r
 J

 r
+O

 3r
r+

33
 (Dx

 3 
C

T 
H

- C
T

o —
 nx 

px
 

(->
• r p

x 
» c 

o 
o:

 c
- h

- 
P 

P 
x

j r
r M

, 
C?

 : 
0)

3 
3t

óX
(D

W
3r

+(
D

\
N

 Px
 r+

 
(D

 
(D

x*
< 

H
- V

- 
'n

 x*
» X 

r+
 N

 PX 3
3 

N
 < 

p r+ 3 
tó

 r+
O

 p 
r+

 p
r <

. 
■ m (D

 px
P 

at
i r

 n
 p>

 
N

 
je

n 
3 

3
tó

 p
 r

+ 
px

 p
 r

+ 33 
I p

xr
+3

 
P 

P
• 

tó
 N

 3 
P r

+l
Q

 Pr+P
 

3 
P 

P 
e 

IQ
r+

P 
■<

 «
XC

- 3 -h 
O

 3
 

3 
<

P'
-'-

xp
 <— 

p t
i <

 r 
H

-a
ao

 tó 
px

cl
p p

 
3 P

 c:
3*

< 3
*<

 px
ci

xp
 p 

p <
- 

e—
 c—

C
D

>Q
 o:

 e p
Pr

+C
“X

r+
P<

r+
P 

3 
3 3

 x O p
< C

- o
: p

 -h H-
c-

pr
rP

3r
+P

c-
r+

H
-X

C
D
s P

 tó 
H

- p
 r

f p
 

O
xi

a *
< O

 r+ 
3 N P\

3 
ia

 P 
L-

1. 
P 

r+
"0

 
3*

<P
r+

0)
0:

30
tó

*<
 

3 
P H

- <
 cr 

p 
p 

c:
 X

 r+
<-

>-
 

x 
P 

3 
N

C
T P

 
r-|

P,
C

P3
"O

r+
P 

C
D
x 

3"
ia

 >
< 

tó
Pl

Q
PP

XC
-Q

. 
r+

 O
 

r+
 3

 3
 

< 
P 

K
 H

* 
<D

>
3 

*<
 XOc

-p
x3

x3
 PPc

-p
 r+

lQ
 

« Px
 r+

 3PT
30

P c: 3
 IQ

 £->
< 3

 O 
x.

cr
pt

óW
rp

=T
3P

X(
D

xc
r P r

+ 
W

X3
N

N
Pt

óP
xP

N
O

:W
P I 

r+
 X

 r+
 P

 
C
D
x 3

 P 
C

Ű
r+

r+
W

Xr
+C

LN
 W r+C

D
xP

N
 

P3
P3

3X
PN

ef
t—

 H
-3

 0:
3 P

 Px
3 W

 
tó

 
C
D
s 3

M
 3 

to
 r+

 Px
 H

-
P H

- 
H

- t
ó 

tó
X 

3 
r+

P H
r (D

 P 
3 C

 O 
c-<—

>•
 px

 X
3 P

 in
 rr 

p 
cr

 in
 «<

 px
ia

p 
■<

 c:
 r+

<<
3 

H
- p

p o
: r

+ x
 3

 
x 

H
- 3

 o:
< c

: n
 c: 

p c
d
 x

 o:
 n

 
3 o

: t
ó p

rf

-H

U
J.

Wr
+r

+
C
D
 p 

p H
- tó

 c: 
P P

 p 
H

- 
X 

X 
r+

*—
u H

- P
 X

 N
 3 

< <
 

Px
P H

-
lQ

0 0
)P

x3
H

-P
00

3c
-r+

 
•<

 -o
 

ax
rti

 r+
3 

c 
*'<

 Px
P P

 
Px

- P 
P 

P 
P 

tó
3 3

 
tó

 H- 3 P
 

X 
tó

 O
O

 Ps
 P

 ZT
 O

 H
 >
 N

 
H

- N
 3

O
 X

in
 x

 CD
x 

•<
 p 

w
tó

 o
 *• 

P H
- 

X 
O

x

(ti

c

cd
N

N
>

O

P(0

P.
 1-

4-
 N

 X
 P

 r+
 

Px
 o

: t
ó

N
 - r

+3
C

H
-<

c-
N

PP
 

H
- Q

. r+

■H
XD P

XP 
(ti

C
D
x P

 N 
P r

+ C
T

P

P
+-> N (/) > >. N N

 
C N (!) O

>
P 

C
O 

P 
»x E_XD

 
O -C 

<-_J 
N
£ M

) TT 
■H -n O (0»O

C
- P

 c: H- C
T r

f C
T

- 
. 

<•

■ V
-'-



m:' . . ■ <#' V • §f I #«aaa*>4 "4, ' * A
V V '#M- ; 4

mi.* ■ m?•- ... * j_'*»:

0Mi
1

:
a

1984.04.06.=» 16 ” 1984.04.06.bel 17 -beL

- V.,4

többi között az energetika, az élelmiszeripari és mezőgazdasági 
gépgyártás, a hulladékfeldolgozás, a hütőipar és a vegyipar. 
területén látnak módot gyártási kooperációk megvalósítására, 
ugyancsak számos, még kiaknázatlan lehetőséget rejtenek a harmadik 
országok piacaira irányuló közös szállítások.

/folyt.köv./ ár/sa/zsu 
060484 1902

sb0021 4 130 mtib1028 /közönségszolgálat/ 

megindul a balatoni személyhaj ó-forgalom

1984. április 6. - a mahart balatoni hajózási leányvállalat 
közli, hogy személyhajó járatát siófok-balatonfüred és 
fonyód-badacscny útvonalon április 8-án, vasárnap a tavaszi 
menetrend szerint megindítja, /rnti/

sl/ka/zsu olt 
10.46 060484 0282

t;

6%

T: Í I
110.39 ;-vif.
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Ü
1sb0020 4 130 mtlb1027 /felhasználható 18 órától!/

a magyar-olasz kapcsolatokról /3. rész/

évszázadokra visszatekintő hagyománya, s biztatóan fejlődő 
jelene van a magyar-olasz kulturális, tudományos kapcsolatoknak, a 
két állam 1965-ben kötött az e területeken folyó közös munkát 
szabályozó egyezményt, s azóta három évenként konkrét munkaterveket 
dolgoznak kll'kialakultak a tudományos intézmények közötti közvetlen 
kapcsolatok is, s számos ösztöndíjasunk folytatja kutatásait olasz 
intézményekben, egyetemeken, ennek kapcsán említésre érdemes, hogy 
kilenc olasz egyetemen tanítják nyelvünket és irodalmunkat - több 
helyen magyar vendégtanárok irányításával - s a római 
tudományegyetem most tervezi egy hungarológiai központ Létrehozását, 
jelentős aránytalanságokat mutatnak azonban e kapcsolatok, jellemző, 
hogy az olasz könyvesboltokban alig-alig jelennek meg magyar müvek, 
sok más orszáaba eljutó televíziós műsoraink iránt sem tapasztalható 
megfelelő érdeklődés, ugyanakkor az olasz irodalom, film- és 
tévéművészet hazai kulturális életünkben folyamatosan jelen van.

a magas szintű magyar-olasz megbeszéléseken várhatóan szó esik a 
nemzetközi helyzet Legfontosabb kérdéseiről is. a magyar kormány 
álláspontja ismert: az amerikai kö zép hat ót ávols ág u rakéták 
nyugat-európában megkezdett telepítése súlyosan veszélyezteti a 
vllágbékét, különösen kontinensünk biztonságát, e Lépésért, illetve 
ennek nyomán a feszültség további növekedéséért nemcsak a telepítést 
kezdeményező egyesült államokat, hanem a fegyvereket befogadó , 
országokat - Így Olaszországot is - felelősség terheli*^az usa és a 
nato álláspontját magáénak valló olasz kormánytól eltérően mi, 
szövetségeseinkkel együtt más utat tartunk célravezetőnek a 
biztonság erősítésére: olyan tárgyalásokat, amelyek nem megbontani, 
hanem a fegyverzet alacsonyabb szintjén ujj áteremteni képesek az 
erőegyensúlyt* ehhez azonban a nemzetközi kapcsolatok fenntartására, 
szüntelen párbeszédre van szükség; olyan eszmecserékre is tehát, 
amelyekre most budapesten magyar és olasz vezetők között kerül sor. 
/mti/

% | M
sb0022 4 160 mtib1029 /felhasználható 16 órától/m

1
Üvegművész kiállítása pécsett

1984. április 6. - szabó erzsébet munkácsy-dijas üvegtervező 
iparművész munkáiból rendezett kiállítást a pécsi galéria, az 
esemény előzménye az, hogy a művész a múlt évben színes 
ólomfoglalatu üvegablakot készített a pécsi martyn-ház számára, 
mart yn ferenc kossuth-dij as festőművész tervei alap j an készítet vo ~ -- 
a hat négyzetméter felületű és 25 részes müvet, mégpedig a régi 
ólom-üvegablakok hagyományos technológiájával.

I1
:■•1

%
, l

%
* a pompás üvegablak után most teljes áttekintést kaphat a pécsi 

közönség a budapesten élő üvegművész munkásságáról a galériában 
rendezett kiállításon, amelyet pénteken martyn ferenc nyitott meg. 
szabó erzsébet az üvegművészet sokféle ágával foglalkozik, enneK 
megfelelően alkotásai is rendkívüli változatosságot mutatnak* a 
szabadkézzel formált, üvegfúvóit dísztárgyak ~s használati célú 
üvegek és a belsőépítészeti jellegű munkák mellett kiállította a 
tömeggyártás számára alkalmas üvegkészleteit is.

-
.. -

4#
fi

1
1

%

2-1
a kiállítás április 29-ig látható a Széchenyi téri galériába,:*

/mti/
ma

igó/bné,ká/zsu olt 
060484 1070

M
10.47 '

v

-ár/sa/zsu olt
060484 20410.41 íS

m

m
' - ' '



160 mtib1034 /felhasználható 19 órától!/ 

snetana-opera bemutatója szegeden

sb0026 4

a*
ei alapján készültek, /inti/

dén/f/sa ká olt
060484 0808

bárdi

és tánckara. a

11,16

'u

Lér/r.mé,ká/zsu olt 
060434 045511.00

jankovics marcali kiállítása

/felhasználható 17 órától!/sb0025 4 160 mtib1032

1984.04.06- 19 —bel
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sb0023 4 150 mtib1030

szovjet elismerés a pontos szállításért

1984. április 6. - a szovjetunió magyarországi kereskedelmi 
kirendeltsége elismerő oklevéllel tüntette ki a balatonboglári 
mezőgazdasági kombinátot az elmúlt évi reklamációmentes 
szállításaiért, az oklevelet pénteken vette át mészáros győző 
vezérigazgató.

a szovjetunió évek óta az egyik legnagyobb vásárlója a 
balatonboglári boroknak és pezsgőknek, a kombinát tavaly négymillió 
palack semílfon bort és másfélmillió palack ,,bb,, pezsgőt szállított 
a szovjetunióba, és egyetlen reklamáció sem érkezett, ami a termék 
kitűnő minőségére és á pontos szállításokra utal. /mti/ 

káp/hné/kö ká olt 
060484 0649

?

10.48

sk0024 4 160 mtlb1031

megkezdődött a xi. zalai kamaratánc fesztivál

1984. április 6. - az ország 17 ismert táncegyüttesének 
részvételével pénteken megkezdődött Zalaegerszegen, a hevesi Sándor 
színházban a xi. zalai kamaratánc fesztivál, a háromnapos verseny 
során olyan kiváló csoportokat láthatnak a nézők, mint a debreceni 
népiegyüttes, a szombathelyi ungaresca, a szeged táncegyüttes, a 
budapesti vasas művészegyüttes, valamint a gyöngyösi vidróczky 
néptánc együttes, a vendéglátó megyét a nemzetközi hirü zalai 
táncegyüttes és a zalaegerszegi kiszöv táncegyüttes képviseli.

a versenyprogramok bemutatását szombaton 10 órától folytatják, 
este pedig gálaműsort adnak a résztvevők, az ünnepélyes 
eredményhirdetésre vasárnap kerül sor. ezt követően a díjazott 
együttesek produkcióit újra Láthatja a közönség, /mti/

tas/kné/ká/zsu olt 
10.52 060484 0834
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sbOO27 4 150 mtib1036 /felhasználható: 17.00 órától!/

a minisztertanács és a szót vezetőinek tanácskozása /1. rész/

1984. április 6. - a minisztertanács és a szót vezetői április 
5-én lázár györgynek, a minisztertanács elnökének; gáspár Sándornak 
a szót elnökének és méhes Lajosnak, a szót-főtitkárának vezetésével 
tanácskozást tartottak a szakszervezetek országos tanácsának 
székházában. ct

áttekintették a megelőző találkozón elfogadott megállapodások 
végrehajtását, amely kifejezésre jut az 1984. évi népgazdasági 
tervben és szabályozásban, a szocialista munkaversenyről, valamint a 
társadalombiztositás és a munkavédelem állami irányításáról 
időközben megjelent határozatokban.

sb0028 4 130 mtib1037

a Szolnok megyei tanács ülése - lakásépítés

1984® április 06. a Lakásépítés, telekellátás helyzetéről 
tárgyaltak pénteken a Szolnok megyei tanács ülésén, a testület 
megállapította: a vi. 5 éves tervidőszakra előirányzott 15-18 szer- 
lakás kétharmada családi- és kistársasházként magánerőből, illetve 
otp támogatással épül. az önerős építkezéseket 
szervek sokrétűen támogatják, az elmúlt három évben a megyei tanács 
41 millió forintot utalt át a helyi tanácsoknak közművesített telkek 
kialakítására® megyeszerte megszervezték az ajánlott tervek 
forgalmazását, az utóbbi egy évben ezernél több ilyen tervet 
vásároltak meg® az építtetők helyzetét könnyíti,hogy Szolnokon, 
Jászberényben magánlakásépítési iroda ad eligazítást mindennemű 
lakásépítési kérdésben®

a beszámolóból, illetve a tanácsülés vitájából egyaránt kitűnt, 
hogy a megyében nagy gond az építőanyag hiány, ennek enyhítésére 
több intézkedést tettek, az alföldi téglaipari vállalat például az 
utóbb egy évben 11 millió téglát gyártott terven felül, 1984 eddigi 
szakaszában pedig hét és félmillióval toldotta meg termelési 
előirányzatát, a megyei tanács építőipari vállalata a családi 
házakhoz gyárt ajtókat, ablakokat, megkezdték az építőipari 
vállalatok elfekvő készleteinek leltározását, s a falazó 
anyagot, fűrészárut az építőipari termelőeszközök kereskedelmi 
vállalat utján értékesítik, a telekellátást illetően többen 
kifogásolták,hogy nincs kellő választék és a kijelölt építési 
terület előkészítése sok esetben elhúzódik.
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a helyi tanácsi
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•fi.--y-a minisztertanács és a szót vezetői megvitatták az 1984. év 
eddig eltelt időszakában végzett gazdasági munka főbb 
tapasztalatait, megállapították, hogy a termelés összességében a 
tervezett ütemben emelkedett, de a kivitel nem érte el az időarányos 
mértéket, a tanácskozás résztvevői egyetértettek abban, hogy minden 
ágazatban« de különösen a gépiparban fokozni kell az exportképes, jo 
minőségű termékek előállítását, abban is egyetértés volt, hogy a 
munka szervezettségének javítására, az energiával és az anyaggal 
való takarékosság fokozásának előmozdítására további intézkedésekre 
van szükség.
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a gazdálkodás eredményességének javításához a vállalatok számára 
az eddigieknél kedvezőbbek a feltételek, ez többek között a kormány 
azon - a szakszervezetek keezdeményezésére is hozott - 
intézkedéseiből következik, amelyek nyomán nagyobb lehetőség van a 
béreknek a teljesítményekkel összhangban álló differenciálására, az 
anyagi ösztönzés fokozására, továbbá mód nyílik a melegüzemi, 
valamint a három- és többmüszakban dolgozók béremelésének központi 
támogatására.

egyetértés volt abban is, hogy mind a központi bérpolitikai 
intézkedés, mint a rugalmasabb bérszabályozási formák alkalmazasa 
csak akkor éri el a célját, ha a vállalatok ezeket a valós 
teljesítmények anyagi elismerésére használják fel. a teljesitmeny 
nélkül kifizetett bérek amellett, hogy feszültségeket okozo 
aránytalanságokhoz vezetnek, veszélyeztetik az árualapok és a 
vásárlóerő egyensúlyának megtartását»
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a tanácsülés határozata kimondta: ki kell dolgozni a
a telekhez juttatás ifiterületelőkészités meggyorsításának módjait, ~ 

helyi támogatásának elveit és rendszerét, /mti/
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a kormány ezért szükségesnek tartja hangsúlyozni, hogy 
valamennyi ágazatban, szakmában és vállalatnál szigorúan érvényt 
kell szerezni a népgazdasági terv alapján a szakszervezetekkel 
egyetértésben meghatározott bérpolitikai elveknek, /folyt, kov./ 
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hűvös éjszaka, kissé melegebb nappal

- a meteorológiai intézet jelenti pénteken1934. április 6. 
12.00 órakor:

4 180 mtib104l /közönségszolgálat/ 
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hazánkba látogat az olasz miniszterelnök

1984. április 6. - lázár györgynek, a minisztertanács elnökének 

er -ár olt
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a minisztertanács és a szót vezetőinek tanácskozása /2. rész/

a szakszervezetek - az 1984. évi tervfeladatokat tárgyaló 
bizalmi testületi ülések tapasztalatai alapján - a jelenleginél 
határozottabb intézkedéseket tartanak szükségesnek az ütemes, 
folyamatos termelésért, az anyagellátás biztosításáért, a. gyárak 
közötti és gyáron belüli kooperációs fegyelem megteremtéséért, 
fontosnak tartják, hogy az állami vezetés következetesen kérje 
számon és ellenőrizze a vállalati helyi lehetőségek jobb 
felhasználását a termelési feladatok végrehajtása, az 
exportkötelezettségek teljesítése érdekében, építsenek jobban azokra 
a belső tartalékokra - munkahelyi demokráciára amelyek javítják 
az eredményeket, a munkahelyi Légkört, a munkakedvet, a közös 
felelősséget a munkáért, a szakszervezetek a maguk eszközeivel 
mindehhez továbbra is készek segítséget nyújtani.

a gazdasági feladatok végrehajtásában, a szervezett 
fegyelmezett munkában, a hatékonyság növelésében, a takarékos 
gazdálkodásban fontos szerpe van a hazánk felszabadulásának 40. 
évfordulójára kezdeményezett munkaversenynek, a kommunista 
műszakoknak, a kollektíváknak ezeket az önkéntes kezdeményezéseit 
mind a szakszervezeteknek, mind a gazdasági vezetőknek támogatniuk, 
segíteniük kell, hogy ezzel is kifejezésre jusson az öntevékenység, 
az eredményes munka megbecsülése.

a szakszervezetek értékelik a kormány azon intézkedéseit, 
amelyekkel gondjaink ellenére is biztosította és biztosítja az 
áruellátás folyamatosságát, a szakszervezetek az árak alakításában 
nagyobb körültekintést és megfontoltságot várnak a vállalatoktól, 
hatékonyabb ellenőrzést igényelnek az állami szervektől.

a tanácskozáson a minisztertanács és a szót vezetői 
áttekintették az állam és a szakszervezetek együttműködésének 
javításával összefüggő tennivalókat, valamint véleményt cseréltek a 
szociálpolitika távlati fejlesztésével kapcsolatos közös 
feladatokról.
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a minisztertanács és a szót vezetői megállapították, hogy az 
ipar, az építőipar és az államigazgatás területén a negyvenórás 
munkahétre való áttérés rendben folytatódik, szükségesnek tartják 
felhívni a gazdasági vezetők figyelmét, hogy a szakszervezetek és a 
dolgozók bevonásával továbbra is fordítsanak gondot azoknak a munka- 
és termelésszervezési intézkedéseknek a kidolgozására és gyakorlati 
alkalmazására, amelyek biztosítják a kieső munkaidőalap pótlását, s 
ily módon a termelési feladatok maradéktalan teljesítését, /mti/ 
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készítményeiből mintegy n« '— +—* 
forgalomba, /mti/ 

dob/f/st/mz sn 
13.53 060484 0789

üzem
hoznak

sb0034 1 130 mtibl045 /embargó: 18.00 óráig!/

összehívták a varsói szerződés küLügyminiszteri

!gf||

-ár/mz sn

bizottságát

13.56 060484 0286

L-

bel - 25 -
1934.04.06.

sb0033 4 150 mtib1044

szegedi sonkabemutató

060484 073013.52
td

a duma vízállása budapestnél 316 cm, a víz hőmérséklete 
7.5 fok. /mti/ er 
12.51 010484 2214
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sb0037 4 150 mtib1048 /közönségszolgálat/

vasúti menetrend-változás

1984. április 6. - a máv vezérigazgatósága közli, hogy karcag és 
püspökladány között április 9-től 19-ig pályakorszerűsítés miatt a 
vonatok egy vágányon közlekednek, emiatt a budapest, nyugati 
pályaudvarról 8 órakor induló gyorsvonat debrecenbe 11.02 órakor, 
nyíregyházára pedig 11.42 órakor érkezik.

ugyancsak emiatt április 9-én és 16-án nem közlekedik a 
debrecenből 5 óra 15 perckor induló és a nyugati pályaudvarra 8 óra 
41 perckor érkező hétfői személyvonat, /mti/

bi/kö/s jf sn

060484 0533

-'..-fsX sb0035 4 150 mtib1046 /közönségszolgálat/

bélyegárverés

1984. április 6. - a magyar bélyeggyűjtők országos szövetsége 
április 14-én és 15-én bélyegárverést tart a szövetség székházában 
/budapest, vi., Vörösmarty u. 65./.

április 14-én, szombaton délelőtt a külföldi, délután 16 órakor 
a modern, április 15-én, vasárnap délelőtt 10 órakor pedig a

‘kus magyar bélyegek árverését tartják meg. több mint Cr'r'
. __ árvereznek, köztük a 20 forintostól a 114.000 forint 
a filatélia sok érdekessége megtalálható, árverésre kerülnek légi 
Levelek, tévnyomatok, különösen ritka blokkok, gyüjteményrészletek, 
valamint magyar klasszikus bélyegek levélen és önálló darabokként* 
az árverés anyagát április 11-én, 12-én és 13-án megtekinthetik az 
érdeklődők a szövetség épületében 15 és 18 óra között, /mti/

bi/kö/s jf sn

060484 0805
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1sb0038 4 150 mtib1049

a kgst anyagi-műszaki ellátási bizottságának ülése

1984. április 6. - pénteken hazaérkezett Moszkvából a magyar 
delegáció, amely csikós-nagy béla államtitkárnak, az országos anyag- 
és árhivatal elnökének vezetésével részt vett a kgst anyagi-műszak*! 
ellátási együttműködési bizottságának 17. ülésén, a tanácskozás 
résztvevői megtárgyalták a fűtőanyagok, az energia és a legfontosabb 
nyersanyagok hatékonyabb felhasználásának módozatait, programot 
dolgoztak ki az anyagi-műszaki ellátás terén folyó gazdasági, 
tudományos-műszaki együttműködés továbbfejlesztésére, tájékoztatták 
egymást arról, hogy az egyes országokban milyen munka folyik az 
anyagforrások racionális és gazdaságos felhasználására, /mti/

sl/mz sn
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sb0036 4 150 mtib1047

E fészek vásár

!■
v:

■ 1984. április 6. - első alkalommal rendez tavaszi kedvezményes 
vásárt az egy éves budapesti fészek áruház, a most megkezdődött 
vásár idején több_millió forintos készlettel várják a 
kerttulajdonosokat, épittetőket. amig a készlet tart. 2o százalékos 
kedvezménnyel kínálnak többféle kerti szerszámot, például fűnyírót 
permetező készüléke, két

m

IKedvezménnyel KinaunaK toddi eue Kér la ^Aeraxcuiiu L, ^«i,uauu iunyj.i v 
yc ,„cLcj.v rxvi, s más kéziszerszámokat, ugyancsak olcsóbban
juthatnak hozzá az építkezők többféle hazai gyártmányú 
vegyestüzelésü kazánhoz, tűzhelyhez, kályhához. /mti/•
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vasúti menetrend-változás

1984. április 6. - a máv vezérigazgatósága közli, hogy karcag és 
püspökladány között április 9-től 19-ig pályakorszerűsítés miatt a 
vonatok egy vágányon közlekednek, emiatt a budapest, nyugati 
pályaudvarról 8 órakor induló gyorsvonat debrecenbe 11.02 órakor, 
nyíregyházára pedig 11.42 órakor érkezik.

ugyancsak emiatt április 9-ón és 16-án nem közlekedik a 
debrecenből 5 óra 15 perckor induló és a nyugati pályaudvarra 8 óra 
41 perckor érkező hétfői személyvonat, /mti/

bi/kö/s jf sn

060484 0533

sb0035 4 150 mtib1046 /közönségszolgálat/

bélyegárverés

1984. április 6. - a magyar bélyeggyűjtők országos szövetsége 
április 14-én és 15-én bélyegárverést tart a szövetség székházában 
/budapest, vi.", Vörösmarty u. 65./.
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április 14-én, szombaton délelőtt a külföldi, délután 16 órakor 
a modern, április 15-én, vasárnap délelőtt 10 órakor pedig a 
k asszikus magyar bélyegek árverését tartják meg. több mint 1600 
t telt árvereznek, köztük a 20 forintostól a 114.000 forint értékűig 
a filatélia sok érdekessége megtalálható, árverésre kerülnek légi 
levelek, tévnyomatok, különösen ritka blokkok, gyüjteményrészletek, 
valamint magyar klasszikus bélyegek levélen és önálló darabokként* 
az árverés anyagát április 11-én, 12-én és 13-án megtekinthetik az 
érdeklődők a szövetség épületében 15 és 18 óra között, /mti/
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a kgst anyagi-műszaki ellátási bizottságának ülése

1984. április 6. - pénteken hazaérkezett moszkvából a magyar 
delegáció, amely csikós-nagy béla államtitkárnak, az országos anyag- 
és árhivatal elnökének vezetésével részt vett a kgst anyagi-müszakli 
ellátási együttműködési bizottságának 17. ülésén, a tanácskozás 
résztvevő megtárgyalták a fűtőanyagok, az energia és a legfontosabb 
nyersanyagok hatékonyabb felhasználásának módozatait, programot 
dolgoztak ki az anyagi-műszaki ellátás terén folyó gazdasági, 
tudományos-műszaki együttműködés továbbfejlesztésére, tájékoztatták 
egymást arról, hogy az egyes országokban milyen munka folyik az 
anyagforrások racionális és gazdaságos felhasználására, /mti/

sl/mz sn
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fészek vásár :

1984. április 6. - első alkalommal rendez tavaszi kedvezményes 
vásárt az egy éves budapesti fészek áruház, a most megkezdődött 
vásár idején több_millió forintos készlettel várják a 
kerttulajdonosokat, épittetőket. amig a készlet tart. 2o százalékos 
kedvezménnyel kínálnak többféle kerti szerszámot, például fűnyírót 
permetező készüléke két

I
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yc, s más kéziszerszámokat. ugyancsak olcsóbban
juthatnak hozzá az építkezők többféle hazai gyártmányú 
vegyestüzelésü kazánhoz, tűzhelyhez, kályhához. /mti/•. - s I
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sbOO39 4 150 mtib1050

országos gabonatermesztési tanácskozás szoLnokon /l.rész/

1984. április 6. a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium 
pénteken országos gabonatermesztési tanácskozást rendezett 
Szolnokon, a megyei művelődési és ifjúsági központban, a tanácskozás 
munkájában részt vett váncsa jenő mezőgazdasági és elelmezésüqyi 
miniszter és szabó István,a tót elnöke is.

3
:y r

a meghívottakat, párt-és tanácsi vezetőket, a mezőgazdasági 
nagyüzemek, termelési rendszerek, a gabonaforgalmi és malomipari 
vállalatok és más érdekelt szervek képviselőit magyar gábor 
mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszterhelyettes tájékoztatta 
gabonatermelésünk időszerű kérdéseiről.

előadásában hangsúlyozta: a gabonatermelésnek népgazdasági 
szempontból jelentős, a mezőgazdaságban pedig meghatározó szerepe 
van. a mezőgazdaság előtt álló feladatok között első helyen szerepel 
a gabona- és hústermelést program végrehajtása, a mostani ötéves 
tervidőszakban 71-72 millió tonna gabonát kell megtermelnünk, ami 15 
százalékkal több az előző öt évben megtermelt mennyiségnél, az 
előirányzatok csak akkor teljesíthetők, ha a gabonafélék 
vetééérülete minden évben eléri^vagy meghaladja a 2,9 millió 
hektárt, a fajlagos hozamokat úgy kell növelnünk, hogy 1985-ben 
búzából elérjük a hektáronkénti 5, kukoricából meghaladjuk a 6 
tonnás termésátlagot, a tervidőszakból eddig eltelt három évben 
összesen 41 millió tonna gabonát termelt a mezőgazdaság, ami 
időarányosan 3,2 százalékkal elmarad a tervezettől, az elmúlt három 
év időjárása a kalászos gabonaféléknek egyik évben sem kedvezett, 
1983-ban pedig minden gabonafélét nagymértékben sújtott az aszályos 
időjárás, a csapadékhiány a mai napig sem pótlódott, inkább tovább 
növekedett, a feladatok tehát nagyok, az előirányzott 71-72 millió 
tonna gabona a tervidőszakban akkor termelhető meg, ha az idén 15 
millió, 1985-ben pedig 15,5 millió tonna gabonát takarítunk be. 
/folyt, köv./

end/kné/kö ká
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IIsb0040 4 130 mtlb1051 /embargó; 21.30-ig!/

mszmp-küldöttség

1984. április 6. - Moszkvából pénteken hazaérkezett az mszmp 
küldöttsége, amely részt vett a s ocialista országok április 5-i, 
moszkvai munkatalálkozóján, a del gáció, amelyet kovács jenó, az 
mszmp kb osztályvezető-helyettese vezetett, a nemzetközi olimpiai 
mozgalom időszerű kérdéseiről, a tömegsportról, a szocialista 
országok testnevelési és sportegyüttműködésének fejlesztéséről 
folytatott megbeszélést, /mti/

. r,

k-

IliII-és/pá sn
060484 045715.10

t ií'

ESÖ0041 4 150 mtlb1052

országos gabonatermesztési tanácskozás Szolnokon /2.rész/

az őszi kalászosokkal a mezőgazdasági üzemek a tervezettnél 
mintegy 60 ezer hektárral nagyobb területet vetettek be. igy búzából 
a vetésterület meghaladja az 1,4 millió hektárt, őszi árpából pedig 
a 180 ezer hektárt. az őszi kalászos gabonák állománya gyengébb, mint 
a korábbi években volt. becslések szerint a vetés 38 százaléka jó,
39 százaléka közepés, 17 százaléka pedig gyenge, a száraz időjárás 
miatt a vetések egy része csak a tél folyamánálletve kora
tavasszal kelt ki. a legsürgősebb feladat most az, hogy az üzemek 
táblánként mégegyszer végezzék el az állománybecslést, és azután 
döntsenek a kiritkult, gyenge fejlettségű vetések sorsáról, azokon a 
helyeken, ahol a búza a közepes termésátlag elérését nem teszi 
lehetővé, búza helyett vessenek kukoricát.

fontos népgazdasági cél, hogy kukoricából minimálisan annyit 
vessünk, mint az elmúlt esztendőben, ez országosan 1 millió 160 ezer 
hektárt jelent, az üzemi tervekből arra lehet következtetni,* í 
téeszek és az állami gazdaságok ennél mintegy 30 ezer hektárral 
kevesebb területen kívánnak kukoricát vetni.

a miniszterhelyettes felhívta a figyelmet a kettőstermesztés 
növelésének fontosságára, különösen ott kell élni ezzel a 
lehetőséggel, ahol öntözhetnek, vagy ahol csapadékosabbak az 
éghajlati viszonyok, ebben az évben 150-160 ezer hektárra célszerű 
növelni a kettositermesztéssel hasznosított területet, ebből a 
szuperkorai kukoricák vetésterülete elérheti a 90-100 ezer hektárt, 
mindez körülbelül másfél millió tonna tömegtakarmány termelését 
tenné lehetővé.
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. . fajt a jelöltek is Ígéretesek, bőtermőek, 15-20 torma
kövIt^LménylinAk^r* képesek, s megfelelnek a jövő termesztési

a kertgazdságok részéről máris nagy az érdeklődés az 
-• a legkiválóbbak szaporítását megkezdték, /mti/

lász,ká/pá sn
060484 0974
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I munka minőségét tovább javítsák, /folyt» kov./

end/kné/kö ká sn 
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m 1 gabonatermesztési tanácskozás Szolnokon / 3. rész /

IplilÜüiSiiL
a tanácskozás váncsa jenő zárszavával ért véget, /mti/ 

end/kné/kö ká sn 
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m - a történelemtanítás ui módszereinek keresése során azonban nem 
vehetünk át kritikátlanul más talajban született koncepciókat, 
divatos ,,innovációkat,, a polgári pedagógia régi és uj 
fegyvertárából, a változásoknak továbbra is a marxizmus-leninizmus 
ideológiájával, kipróbált pedagógiai elveivel összhangban kell 
végbemenniök. napjainkban soha nem látott módon nő meg a pedagógusok 
felelőssége a világ jövőjéért, a fiatal nemzedékek nevelésének 
szelleméért és minőségéért, az emberi civilizáció elpusztításának 
elhárításáért. /folyt, köv./
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öttalálatos lottó kifizetése

1984. április 6. - a sportfogadási és lottóigazgatóság 
tájékoztatása szerint kunmadarason kifizették a 12. heti öttalálatos 
Lottószelvény nyereményét, melyet tanácsi dolgozókból álló 7 tagú 
kollektíva nyert, az öt találatot biankó-lottószelvényen érték el. 
emellett még 25 darab két találatos nyereményük volt. a több mint 2 
millió forintot építkezésre kivárják fordítani, /mti/
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kovács péter kiállítása balassagyarmaton

1984. április 6.- a balassagyarmati horváth endre galériában 
pénteken megnyílt kovács péter festőművész tárlata, a kiállításon 
huszonöt figurális kompozícióját tekinthetik meg az érdeklődők.

a művésznek az 1974-es esztendő hozta az első nagy elismerést: a 
szegedi nyári tárlat fődiját, ezt azóta sok kiállítási és pályázati 
dij követte, /mti/
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060484 0426

i

-

- t

16.10
.f..)

'y':M
. o —

■ m

sb0051 4 150 mtib1063

szakkiállítások budapesten - hungexpo sajtótájékoztató

1984. április 6. - három szakkiállítás - a construma nemzetközi 
építőipari, a securex nemzetközi munkavédelmi és biztonságtechnikai, 
és az autoservice nemzetközi gépjárműfenntartó és -javitóipari 
kiállítás - nyílik április 10-én a kőbányai vásárvárosban.

*4-

I
%$}
ir.M

"ÍR pénteken a nyitás előtti sajtótájékoztatón schriffért ferenc, a 
budapesti nemzetközi vásárközpont igazgatója elmondotta: 15 ország 
és nyugat-berlin kiállítói vesznek részt a rendezvényen, több mint 
nyolcezer négyzetméter fedett, és mintegy 11 ezer négyzetméter 
szabad területen mutatja be termékeit az 564 kiállító, az 506 magyar 
kiállító mellett kilencen a szocialista országokból, és 49-en a 
tőkés országokból érkeznek, a szakkiállítások célja, hogy egy-egy 
ágazat - Így az építőipar, a biztonságtechnika, illetve a 
járműjavítás - újdonságait, bővülő kínálatát részletesebben mutassák 
be, mint ahogy azt a tavaszi nemzetközi vásárok lehetővé tennék, a 
construmán a korábbi 3000 négyzetméter - ennyi jutott a tavalyi 
tavaszi bnv-n az építőipari vállalatoknak - terület helyett a 
kiállítók 6000 négyzetmétert vehetnek igénybe, az autóservice 
bemutatóján helyet kapnak a legújabb hazai és külföldi műszerek, 
fogyasztásmérő, gyorsbeállitó berendezések, közlekedésbiztonsági, 
alvázvédő eszközök, mindhárom kiállítás mottója a munkabiztonság 
javítása, amelynek lehetőségeiről, a legújabb eljárásokról és 
munkavédelmi eszközökről azonban főként a securex tájékoztatja a 
szakembereket, a vásárszervezők mindinkább szeretnék emelni a 
szakkiállítások rangját, s ezért az idén először a magyar kiállítók 
között vásárdíjakat és nagydijakat is kiosztanak.
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dáv/fné/ká/mz sn 
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sb0055 4 180 mtib1067 /közönségszolgálat/

nem szállít autóbuszt a komp

kishajózási és javító vállalat• /mti/ 

j k/ka/s be sn

060484 021916.16

sb0056 4 150 mtib1068

energiatakarékos talaj művelés

sb0054 4 160 mtib1066

országos amatőrtilm-fesztivál nyíregyházán

1984. április 6. - országos amatőrtilm-fesztivál kezdődött
területi ellenie :z%^ÖurL#:rL^tit:tM4r^ot}:/ö:ul 

37 film és 4 videoprogram került a mostani döntőbe, a kettőtől 
hatvan percesig terjedő vetítési idejű alkotásokat, amelyek kozott 
egyaránt vannak animációs, játék- és dokumentum!ílmek, nemcsak a 
dijak odaítélése szempontjából bírálja el a szakmai zs n. azt í 
eldöntik, hogy mely filmek képviseljek hazánkat^a 
ndk-beli kari marx- stadtban megrendezésre kerulo.unica. 
világfesztiválon, a vetítéseket az érdeklődő közönség is 
megtekintheti; az ünnepélyes eredményhirdetésére vasárnap kerül sor.
/mti/

ács/urmé/st/mz sn 

060484 078716.16

SÖ0053 4 160 mtlb1065

megyék kutatási megállapodása

1934. április 6. - a berettyó- és a körösvidék 
területfejlesztését megalapozó közös kutatásra elvi megállapodási. 
kötött pénteken békéscsabán békés és hajdu-bihar megye tanácsa, a 
két megye határos részeinek problémáit föltáró kutatás a tervek 
szerint ősszel kezdődik és mintegy másfél-két évig tart. a 
kutatómunka szervezésével a debreceni akadémiai bizottságot, illetve 
a békési tudományos szakbizottságot bízzák meg.

az előkészítő tárgyalások során megállapították, hogy a térség 
területfejlesztését a hagyományos elképzelések alapján egyik megye 
sem képes egymaga megoldani, a tervezett kutatások mindkét megyének 
alapvető fontosságúak, s megfelelnek az önálló helyi tervezés 
erősítésére irányuló központi elképz léseknek, a kutatás egyebek

Mmmmmm=
vállalják, /mti/

sam/sam/st/mz sn 

060484 116616.14
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évaa főváros 
elkészülő* ug 
központi és a köti ö e 

mint s
..alagút,, közvetlen, 
főváros egyik legnagyobb

igy a

ai gyalogos a
nyugati pályaud ar al, i lexve z áruházzal, 
méter hosszú és 12 méter széles gyalogos 
keresztezés nélküli kapcsolatot teremt a 
forgalmi csomópontjában elhelyezkedő létesítmények — 
metróáll más, a pályaudvar, az áruház, és a busz-, 1 
vii.i.amns eoállók - között, a f Idalatl folyosóban u

5öö y-, txuu V- és dohánybolt,
„ a folyosó fölött - a volt ,,wes 

s itt lesz a 91-es és

ez a

nyílnak: lesz grill-büfé, é 
óra-ékszer és virágüzlet i

hátra.

ki,

a főváros vezetőit a kivitelező és a létesítményeket üzemeltető 
vállalatok igazgatói informálták_az építkezések befejezését megelőző 
munkálatokról, illetve az év végéig a téren meg hátralévő

téri aluljár -rendszer háromszorosán kLétesítmények alap 
hozzávetőlegesen a 
felel meg.

fr/ka/pá - ár sn 
060484 235916.29

\

a hosszfolyosó év végi átadásával nyeri el a marx tér végleges 

arculatát.

sb0059 4 130 nrtib1071

fővárosi vezetők szemle-látogatása a marx téren

wj&sss swr.’er&iasu.
EEEaiiiiH«SSieN;EFEffi.
elnöke pénteken helyszíni szemlén tájékozódott a marx tu, í 
beruházások helyzetéről.
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11 sb0057 4 130 mtib1069

a kisz küldöttsége hazaérkezett helsinkiből
. -

aktuális kérdéseit, /mti/
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& -ri/gg/s -ár sn

060484 036916.20
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sb0058 4 160 rntib1070 

magyar siker a
":S;

kölni rádió kórusversenyén

"#

ÖÜÜ1SÜS
a szegedi bártók bela kamarakórus.

w&-

3. r

"m;

közvetíti a rádió a harmadik műsorában, /mti/

jk/bc/mz sn
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bél mátyás-emlékülés az akadémián /1. rész/

1984. április 6. - bél mátyás születésének 300. évforc'u 
alkalmából emlékülést tartottak pénteken az akadémián.

az mta nyelv- és irodalomtudományok, filozófiai és 
történettudományok, valamint föld- és bányászati tudományok 
osztályának közös rendezvényét martos ferenc akadémikus, a föld- és 
ányászati tudományok osztály elnöke nyitotta meg. bevezetőiében 

nayigoztattas beL mátyás 3. tudományos al kötő munkában olyan sokrétű 
sokoldalú tevékenységet valósított meg, amely csak a Lear 
volt és lehetett saját j . azoknak, akik a környeze ükben 
természeti és társadalm jelenségeket, az időben v gbemenő " 
folyamatokat nem csupán azért igyekeztek feltárni, hogy ezzel 
kielégítsék egyéni érdeklődésüket, de mindenekelőtt azért 
tudjanak feleletet adni: hogyan és mit kell tenni a haza 
felvirágoztatásáért? a nép életének jobbá tételéért. a polihisztor 
bél mátyás a xviii. szazadban modern kutató volt, mindenekelőtt 
kutatási módszerei bizonyultak ujszerüeknek. a szervezett, 
rendszeres adatgyűjtés, a statisztikai feldolgozás, a jelenségek
fegPertáKnak°isana'kUL§lhetetLenT1K^Ubkel!Bjövk5retS^n250m6^a

esztendeje annak, hogy 1735-ben, az akkori Selmecbányán megindult a 
,Dy?í ls?‘í>kéBzés° nem kétséges, hogy a Leendő bányamérnökök

tudós emléke előtt a föld- és bányászattudományok művelői is - 
mondotta.

bél mátyásnak a művelődéstörténetben elfoglalt helyéről kosáry 
domokos akadémikus tartott előadást, referátumában kiemelte: a 
természettudés-történész-nyelvész bél mátyás mindenekelőtt 
magyarország felfedezésében szerzett múlhatatlan érdemeket, s ennek 
a munkának abban az időben, a török kiűzését követően különös 
jelentősége volt. magyarország egyetemes államismeretével 
kapcsolatos tevékenységében bél mátyás egyebek közt megyék szerint 
feltárta a természeti viszonyokat, képet adott arról, hogy az egyes
helyis merit iT'rendszenbaali<oto??.T',^foLyt!fk8v.^ 89yedUUUd

na/kö/pá -ár sn
060484 2244

sb006l 4 160 mtib2002 

bél mátyás-emlékülés

3K
I

/2. rész/

jeleskedett a több etnikumot - magyarokat, németeket és szlovákokat 
- tömörítő magas műveltségű értelmiség képviselőinek - például 
orvosoknak, természettudósoknak, lelkészeknek - a mozgósításában, 
közös munkálkodásuk szervezésében, tanulmányozta kora mezőgazdaságát, 
s felmerült benne a magyar tudományos akadémia megalapításának 
gondolata is. pozsonyban hozzálátott 1735-ben ennek szervezéséhez, 
de az akkori viszonyok között elképzelése nem valósulhatott meg.

az emlékülésen a jeles tudós agrártörténeti, helytörténeti, 
egyháztörténeti és a népélettel kapcsolatos kutatásairól hangzottak 
el referátumok; továbbá bél mátyásnak az irodalomhoz és a 
nyelvtudományokhoz fűződő viszonyáról, földrajzi munkásságáról, 
tudományszervező tevékenységéről, valamint tudományos müveinek' 
néprajzi vonatkozásairól tartottak előadásokat, /mti/

na/kö/pá -ár sn 
16.41 060484 0968
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magyar-vietnami gazdasági tárgyalások

1984. április 6. - a magyar-vietnami gazdasági kapcsolatok 
tervszerű fejlesztésének Lehetőségeiről tárgyalt budapesten faluvégi 
Lajos miniszterelnök-helyettes, az országos tervhivatal elnöke és vo 
van kiét, a vietnami szocialista köztársaság 
miniszterelnök-helyettese, az állami tervbizottság elnöke.

áttekintették a kölcsönös áruszállítások bővítésének 
lehetőségeit és a két ország központi tervező szervei közötti 
kapcsolatok időszerű feladatait.

megállapították, hogy vannak lehetőségek a vietnami termelő 
kapacitások kölcsönösen előnyös kihasználásában, programot fogadtak 
el annak vizsgálatára, hogy magyar közreműködéssel létesithetők-e a 
Vietnamban helyi nyersanyagokat hasznosító kisüzemek, tárgyaltak a 
magyar részvétel lehetőségeiről és feltételeiről a vietnami 
kaucsukültetvények telepítésében, hogy ezzel növelhető legyen a 
nyersgumi-szállitás magyarországr 3.
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nál arról biztosította a szocialista 
interna lonaue Teun vasaiig al_.Aíróit, hogy a magyar n^pkoztársa^-y
S^yt™l^Stt«3Í2S“zlrtí0/h5S?/« a°tIn4=skozásak&el5bb

konstruktív eredményekre vezessen, /mtl/
-ár/ mz sn

060484 200416.47

sb0064 4 160 mtib2005

sajtótájékoztató körösi csórna sándor összegyűjtött müveinek 
kiadásáról /1. rész/

1984. április 6. - pénteken sajtótájékoztatón ismertették az 
akadémián körösi csórna sándor összegyűjtött müveinek négykötetes 
reprint kiadását, amelyet a nagy magyar orientalista születésének 
200. évfordulójára jelentetett meg az akadémiai kiadó és nyomda, 
ugyanezen a napon nemzetközi orientalisztikai könyvkiállitás nyilt 
az mta kistermének előcsarnokában, ezekkel az eseményekkel kezdődött 
el az a nagyszabású, körösi csórna sándor születésének 200. 
évfordulója alkalmából szervezett rendezvénysorozat, amelynek 
programjaira az elkövetkező napokban kerül sor budapesten és 
vidéken.

:

o

1984.04.06.— 45 —bel

0%;

*#: >*•

■ .4-
V-v>.

i ,'VC
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3ti
Sí

1984.04.06.bel

vo van kiet-et fogadta havasi fere.nc, az mszmp politikai 
bizottságának tagja, a kb titkára és borbándi jános 
miniszterelnök-helyettes, a magyar-vietnami gazdasági és 
műszaki-tudományos együttműködési bizottság magyar társelnöke, a 
találkozókon a két ország gazdasági kapcsolatainak aktuális 
kérdéseit tekintették át.

kiét pénteken elutazott budapestről. /mti/vo van

sl/s sn

060484 132716.44
• •

sb0063 4 130 mtib2004 /embargó: 18.00 óráig!/

Losonczi pál válasza a szocialista internacionálé felhívására*.»*•. %

1984. április 60 - losonczi pál, az elnöki tanács elnöke 
válaszolt arra a felhívásra, amelyet a szocialista internacionálé 
vezetői intéztek az európai biztonsági és együttműködési 
értekezleten részt vett országok államfőihez, a felhívásban willy 
brandt, az internacionálé elnöke, valamint 30 szociáldemokrata 
pártvezető - köztük 6 kormányfő - a nukleáris fegyverzet 
korlátozásával foglalkozó tárgyalások folytatását sürgeti, a 
fegyverkezési verseny újabb veszélyes fordulójának megállítására hiv 
fel, és hangsúlyozza a stockholmi konferencia jelentőségét.

w4 $

m

ei. válaszlevelében az elnöki tanács elnöke üdvözölte azt a 
konstruktív szándékot, amely a felhívás aláíróit Lépésük 
megtételekor vezette, rámutatott a nemzetközi feszültség 
növekedésének okaira, az uj amerikai rakéták nyugat-európai 
telepítésének megkezdésében testet öltött veszélyekre, majd 
hangsúlyozta, hogy a magyar népköztársaság véleménye szerint a 
jelenlegi helyzet nem visszafordíthatatlan, ha valamennyi érintett 
fél részéről megvan a politikai készség, akkor Lehetséges pozitív 
változást elérni a nemzetközi viszonyokban, ezzel összefüggésben 
Losonczi pál kiemelte a varsói szerződés tagállamai által tett.ás ma 
is érvényes javaslatok fontosságát.

"Cl A

a továbbiakban az elnöki tanács elnöke hangsúlyozta, hogy a 
magyar kormány véleménye szerint nincs olyan vitás nemzetközi kérdés 
- beleértve a nukleáris fegyverzetek problematikáját is -, amelyet 
ne lehetne tárgyalással rendezni, emlékeztetett a szovjetunió 
felhívásaira és erőfeszitéseiráaz érdemi tárgyalásokhoz szükséges 
feltételek megteremtését hátráltató akadályok elhárítása érdekében.• . . • ■’
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Legjaváról ad képet, bemuta v 
angol, német, francia és er d 
a kiállításon nszk-beli, ho l 
munkáikkal. az akadémiai és a 

mel et a magyar tudó

az
i keleti ny 

francia^ is
könyvek - *a

fÍQ
öv./ődő «. /folyt.az -ár sn16.51 2442

sb006b 4 150 mtib2006 /közönségszolgálat/

autó-sorszámok

1984. április 6. - 
trabant Limousin hycomat 
trabant hycomat combi 
trabant Limousin

budapest
budapest
budapest
debrecen
gyér
Budapest
gyér
budapest
gyér
budapest
gyér
budapest
budapest
győr
budapest
debrecen
gyér
budapest
debrecen
győr
budapest
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen

544
49

21415
14564
19113
7954
3612

10223
6428

15605
8780
3186
6375
2515
8337

trabant combi

Wartburg Limousin

Wartburg de lux

Wartburg, de lux tolótetős 
Wartburg tourist

Skoda 105 s
6371
6522

15679
9788

11214

Skoda 120 L

Skoda 120 gls 
Lada 1200 662

9672
10841
8073
4149

11131
7470
3220
5725
3139

Lada 1300 s

Lada 1500

Lada combi

AU 7v

bel — 46 — 1984.04.06.
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Moszkvics 
polski fiat 126 p

poLski fiat 1500 
dac la

13439
17306
5706
4526

19745
10537
4950

budapest
budanest
győr

budapest
debrecen
budapest
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sál tőtájékoztató körösi csórna Sándor összegyűjtött müveinek 
kiadásáról /2. rész/

a megemlékezések további programja szerint a bicentenárium 
alkalmából ünnepi diszülésnek ad otthont április 9-én a magyar 
tudományos akadémia, s ugyanezen a napon a körösi csórna Sándor 

emlékbizottság és a fővárosi tanács rendezésében 
szoboravató ünnepséget tartanak a x. kerületi körösi csórna sétányon? 
aholis felavatják tóth béla szobrászművésznek a tudós alakját 
mintázó alkotását, ugyancsak e napon ,,a zarándok tudós,, címmel 
emlékkiállítás nyílik a magyar tudományos akadémia székhazának 
auláj ában.
-'orscócjo

%

'

körösi csórna Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából 
,,magyar őstörténet és nemzeti tudat., címmel tudományos 
konferenciát rendez az országos emlékbizottság és a körösi csórna 
társaság április 10-13. között, az mta dísztermében, a négynapos 
eszmecserén egyebek közt az egykori és a mai magyar 
őstörténet-kutatásról, belső-ázsia és a magyar őstörténet 
kapcsolatáról, a reformkori nemzetfelfogásokról, a dualizmus korának 
őstörténeti vitáiról, s a néprajzi tárgyú magyar őstörténeti 
kutatásokról Lesz szó.

MZ# -■

m |SS I

15 í4.a körösi csórna sándor országos emlékverseny döntőjére április 
11~én a xvii. kerületi akácvirág utcai általános iskolában kerül 
sor. ez alkalommal avatják fel kő pál szobrászművész körösi csórna 
dgmbormüvét a tanintézetben, balatonfüreden a raoindranáth tagore 
sétányon kamotsay István szobrászművész, érden, a magyar földrajzi 
gyűjtemény épületében pedig antal károly szobrászművész uj alkotása 
állít emléket a nagy magyar orientalistának, a körösi csórna sándor 
bicentenárium az április 14-15-én rendezendő pilisi emlékturával 
zárul, /nrti/
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sbOO67 4 130 mtib2008

Ítélet a komiéi bányaszerencsétlenség ügyében 

4.- 4.1^84. április 6. - a komlói béta-bányában 1933. Junius 14-én

valamint az aknászt tevékenységtől való két éves eltiltásra ítélte.

mint ismerete , a szeren 
nap múltán tovább két halál 
eves fodor mihály müsz kveze 
és a szénporrobannás v szély 
fö dalatti munkahelyen durva 
sz kséges képesítés né kül é 
vé re a tragédiával vé ződöt

a^vádlottat a birós g me, 
fel losség, mert a bány b ztc 

' , és
a n omozás órán 
nem fogadta el a 
indokolásában ar 
által felderitet 
okozati összefüq

a
a volt, 
aki a s

ö
tí

el: a
a hajtotta

a
i Vilmos elismerte 
é későbbi visszav

*a
, s az i

is , hogy a a
- bár

balesettel - 
, amely fodor m 
n robbanásra.

az alapvető fontosságú munkahelyi biztonsági elírások 
megszegését és a baleset tragikus kimenetelét súlyosbító, a
éktlk^LE^o^SmlháLygdurvStlzabáL^taLanságátSenyhitóSkörüL^ényként""^

kász/bné/s st sn 
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ideiglenesen felfüggesztették a super növényvédőszer 
forgalmazását

1984. április 6. - a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium 
intézkedésére ideiglenesen felfüggesztették a ,,super,, elnevezésű, 
folyékony növényvédőszer forgalmazását, az egészségügyi minisztérium 
tájékoztatása szerint az intézkedést az tette szükségessé, hogy a 
taktaharkányi petőfi termelőszövetkezet által kiszerelt, az agrotex 
és ayroker-ek forgalmazta növényvédőszert tartalmazó üvegek azonosak 
a gyógyszertárakban, gyógyszerek forgalmazására használatosakkal, a 
véletlen csere lehetősége indokolta tehát a soron kívüli 
intézkedést.

a színes feliratú, kartondobozos egységcsomagba barna szinü, 
kerek, fehér müanyagkupakos, 50 milliliteres üvegekben rubigan, bi 
58 és mitac növényvédőszerek kerültek.

meló , akik már vásároltak a ,,s per,,
, fo ozott figyelemmel, gyermeke tői elzárva, a 
és a csomagolóanyagok kezelésére előirt 

óvórendszabályok betartásával veszélytelenül felhasználhatják 
a szereket, /mti/

me/mi/s -ár hgy

060484 1084

azok a

ezeket

17.05

pk

bel — 40 — 1934.04.06.

sb0068 4 160 mtib2009 /felhasználható: 17.30 órától!/ 

john heartfield-kiállitás Szolnokon

1984. április 6. - john heartfleld fotómontázsaiból nyílt 
kiállítás pénteken Szolnokon a megyei művelődési és ifjúsági központ 
fotógalériájában, a tárlaton az 1968-ban elhunyt világhírű német 
forradalmár művész fotomontázs-technikával készített 33 politikai 
plakátja látható, e müveivel, amelyek főként az 1920-as és az 
1930-as években születtek, a kapitalista rendszer és a fasizmus 
képmutatását, embertelenségeit leplezte le. a kiállítás április 
23-ig tekinthető meg./mti/

laz/kné/pá st sn 
17.01 060484 0544
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az ünnep előtti kenyérhiányról -
sajtótájékoztató /1. rész/ 

n rendelt
1934. április . - a 

mennyiségnél 70 sz zalék a

mais-
»

r került április 
kevésnek bizony

-án a
a

mi
a tanácsa sa

el non dot a. hétfőn az ellátás teljesen 
ek problémát, kedden viszont

kereskedelmi So •'*tak tá3ál<oztatást. 

intézkedett, s a 
a főváros több

tonna kenyeret

nem i 7az
, ennek

kenyérmennyiség _ .............
-ti

teására aznap - a kényé 
volt lehetőség, ezt 
nyomán éjjel a fővárosi 
attak, ás összesen 80 

a tartó min 
helyen szer 
ünnepnapon

a

7 7
9

teljes
már

munkához
az140 ?

y rí, valamint 15 
e 7 órától 1 ó 
5 azonban cs k

április 4-én 
árusított ke árusítottak, 

nna fogyott
7

a
yebekk ZS?? Láthatő 
udapest több 
es 6-ra szabadságot
ható - s Ígyuk

SD0070 4 150 mtib2011

az ipari minisztérium és

m
_ gg/sl/mz hgy 

1/.06 060484 2190

a mtesz vezetőinek tanácskozása

ás az

szóló

fNx

íiá
V *

s*

bel
- 51

1984.04.06.

sb0071 4 160 mtib2012 /közönségszolgálat/ 

elmarad az előadás

hogy az 

színre,

í cs/s be síi

060434 028317.07
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a szót elnökségének ülése /1. rész/

^prills 6.- a vállalati gazdasági munkaközösségek 
működésének tapasztalatait, társadalmi-gazdasági hatásait és a 
szakszervezetek ehhez kapcsolódé feladatait vitatta meg pénteki 
ülésén a szót elnöksége.

k":;
1k...

fi
5

fei i
a szakszervezetek megítélése szerint a vállalati gmk-!; 

I®nvken%s0ge hasznos, mert segít feloldani a kapacitás- és 
munkaerőhiány okozta gondokat. tevékenységük Legfőbb tanulsága.- 
a dolgozok jelentős többletteljesítményre képesek, ha vl Lógóé a P r- 
feladataik, ezek teljesítéséhez megteremtik a feltételeket 1 "
anyagilag is erőteljesen ösztönzik őket a jobb munkára, lav a pmk-k 
ráirányították a figyelmet a vállalati munka gyengeségeire 
lazaságaira, szervezetlenségeire, s a dolgozók széles"rétece: 
felerősítették azt az igényt, hogy a fő munkaidőben végzett műnkához 
is mindenütt jobb feltételeket teremtsenek, a szakszervezet i 
ta.lógatnak minden olyan kezdeményezést, amely segíti az orszér 
gazdasági erejének növelését, ezért elismerik a vállalati 
munkaközösségek szükségességet, ugyanakkor fontosnak tartják, noov t 
feladatok világos meghatározásával, a feltételek megteremtésével“és 
fokozott ösztönzéssel a fő munkaidőben dolgozók számára is tegyék 
lehetővé, hogy nagyobb teljesítményt, s ezzel arányosan magasabb 
jövedelmet érjenek el, váljék érzékelhetőbbé a dolgozók széles 
tömegei számára a törvényes munkaidőben végzett munka becsülete.

1
*.

-nocy 1
:

kk '
u

#

u
m

i :
naz elnökség utalt arra, hogy a vállalkozói érdekek képviselete 

nem tartozik a szakszervezetek hatáskörébe, ezért azokkal szemben 
semlegeseknek kell maradniuk, más a helyzet azonban a vállalati 
gazdasági munkaközösségekkel, amelyek a vállalat eszközeivel 
anyagával dolgoznak, a rezsiköltségeket a vállalat saját köl ségeí 
kozott számolja el. ellenőrzi a munkát, vagyis tevékenységük 
szorosan kapcsolódik a vállalat működéséhez, a kollektíva eoé^zéna^ 
tevékenységéhez, ezért az elnökség szükségesnek tartja, h 
szakszervezetek a vállalati vezetéssel együttműködve kisé 
figyelemmel a gmk-k megalakulását, működését, a vállalati 
szakszervezeti vezető testületek rendszeresen, az ágazati-iparán*' 
szakszervezetek időszakonként számoltassák be a gazdasági vezeték « 
gmk-k működéséről, a szakszervezeteknek fokozott figyelmet kall 
fordítaniuk arra, hogy a gazdasági munkaközösségek tevékenysége 
során is teljes egészében érvényesüljenek a munkabiztonsági, 3-
vivmányokéd/foíytZakövy^k? a munkakörülmények javítását szolgáló

a
^ 3
& 1
Bt i

IJa

8 I

1 i
%

sl/gg/mz
I
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-- .- itt
tulajdonképpen ötnapos munkaszünetet szerveztek maguknak, ennek 
megfelelően április 3-án este, vagy 4-én elutaztak a fővárosból 
három-négy napra vásárolva kenyeret, tudomást szereztek arról is, 
hogy egy-egy ipari vállalat az 5-i és 6-i munkanapot előre 
ledolgozta és igy a teljes üzem szabadságon volt. a 
tanácselnök-helyettes az okok között említette azt is, hogy a keddi 
teljes munkanap miatt - amely általában 16-17 órakor fejeződött be - 
elsősorban a fővárosba vidékről bejáró dolgozók, számítva arra, hogy 
a lakóhelyükön már nincsenek nyitva a boltok, nagyobb mennyiségben 
vásároltak kenyeret, ugyanakkor budapest környékén néhány 
településen - például Szentendrén és a budai járás községeiben - is 
kenyérhiány volt, s igy innen is a fővárosi üzletekbe jöttek 
kenyeret vásárolni az ottlakók. /folyt, köv./ fr/pá -ár sn 
17.08 060484 2616
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■I sb0073 4 no mtib20l4

szánté Imre kiállítása

1984. április 6. - szántó Imre grafikus alkotásaiból nyílt 
kiállítás pénteken Szentendrén, a pest megyei művelődési központban 
Szentendre sikátorait, a város hangulatát, a duna-parti tájat 
ábrázoló linómetszeteit, rajzait április 27-ig tekintheti meg a 
közönség, /mti/
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az ünnep előtti kenyér /2. rész/• • •
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Időjárásjelentés

pénteken *17^1 bórakor: ^ orszá9°s meteorológiai intézet jelenti

várható időjárás szombat 

enyhe idő napsütéssel

estig
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elhunyt ásós józsef

1984. április 6. - ásós józsef, a szocialista hazáért 
érdemrend kitüntetettje, aki 1937-től volt a párt tagja, 83 éves 
korában elhunyt, hamvasztás utáni búcsúztatása április 12-én, 12 
órakor lesz a rákoskeresztúri uj köztemetőben.

r- 7y i

BESdy-'
mszmp xiv. kerületi bizottsága 

közlekedési és szállítási dolgozók szakszervezete

/mti/

k/mi/s be sn

060484 0426

:
:7d

17.12

sb0076 4 150 mtib20T7

a szót elnökségének ülése /2. rész/

átmeneti megoldással már rendezték a vállalati gmk-k 
munkavédelmi szabályait, a szakszervezetek véleménye szerint 
időszerűvé vált végleges jogszabály kiadása, nem mindig áll,a gmk-k 
rendelkezésére védőfelszerelés, gyakran hiányzik a hozzáértő 
munkavédelmi szakember is.

kf:
{V :

M a továbbiakban az elnökség rámutat: meg kell akadályozni, hogy a 
gmk-k tevékenységét a túlórára vonatkozó szabályok kijátszásira 
próbálják felhasználni, s a felvilágosítás eszközeivel is hozzá káli­
ján ülni ahhoz, hogy a munkaidőn kívül végzett munka ne menjen a 
dolgozók egészségének, pihenésének, művelődésének rovására*

i

az elnökség a továbbiakban megvitatta a hosszutávu 
népesedéspolitikai koncepció kidolgozásának menetéről szóló 
jelentést; áttekintette az idei népgazdasági terv indításának 
tapasztalatait; elfogadta az 1984. évi szot-dijakra vonatkozó 
előterjesztést; megvitatta a szakszervezetek ás a szót 1933. évi- 
gazdái kodásáról szóló jelentést, /mti/

sl/gg/mz hgy

060484 1006
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E

Fi:
mag án-ken yért erme Lók és kiskeres kec<:k nyitvatartási és ellátási 
kötelezettségét is. végezetül javítmi kívánják a kerületi 
kereskedelmi szakigazgatási szervek koordinációs, ellenőrzési és 
jelentési rendszerét, valamint korszerűsítik a vállalatok és az 
áfész-ek központi ügyeletét, mindéze< az intézkedések a közelgő 
húsvéti és május 1-i ünnepeken már érvényben Lesznek, /mti'

II
■m

Sít
/

fr/pá be sn
...4 060434 179117,18J

mi sb0079 4 160 mtib2020 /felhasználható: YO órától/ 

ifjúsági eszperantó találkozó

1984. április 6. - kecskeméten, az r'dei ferenc művelődési 
Központban pénteken megkezdődött az ifjúsági eszperantisták 
hagyományos évi találkozója, a rendezvényen* amelyet a magyar 
eszperantó szövetség ifjúsági bizottsága és bács-kiskun megyei 
szervezete rendezett* kétszáz magyar fiatal és több mint száz

bolgár, csehszlovák, Lengyel és ndk-beli - eszperantista 
az ünnepélyes megnyitón szil'lsi László, a szövetség 

ifjúsági bizottságának titkára köszöntöt':s a résztvevőket.

hazánkban évente más-más városban rendezik meg az ifjúsági 
találkozót, s a szövetség tanfolyamain évente több százan sajátítják 
el a nyelv alapjait, kecskeméten fakultariv tárgyként oktatják az 
egyik középiskolában, szakkör formában psdig a gépioari-müszaki 
főiskolán.

i

külföldi - 
vesz részt,

l'-:l

a kecskeméti találkozóra változatos c 'ogramot állítottak Össze, 
az első napon vetélkedőt tartottak a nyel"! ismeretekből, szombaton 
rendezik meg a kezdők számára a hagyományos alapfokú vizsgát, ezen 
kívül szekcióüléseket szerveztek, amelyeke a turizmustól kezdve a 
komputeres információáramlásig minden alc:vető téma szóba kerül, a 
daltanulás- a sportvetélkedők és táncbemutatók után vasárnap 
békegyülést rendeznek Kecskemét főterén, vajd a belvárosban - az 
árpádvárosi óvoda előtti parkban - békefá: ültetnek el a találkozó 
emlékére, /mti/

I

I

lak/s ká sn
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1' 1sbOOSO 4 150 mtib2021

uj szálloda kiskunhalason

1984. április 6c - pénteken felavatták kiskunhalas uj 
szállodáját, a csipke hotelt, tervezője és belsőépítésze, csákvári 
Ildikó, illetve udvardi Lajos arra törekedett, hogy az épület - 
nevéhez híven - a világhírű halasi csipke finomságára, díszeire 
emlékeztessen.

a kétcsillagos szálloda 20 kétágyas és 5 háromágyas szobával 
várja a vendégeket. Lehetőséget nyújtanak a valutaváltásra, 
idegenvezetőt adnak a városnéző sétához, ás a szállóban utazási 
irodai kirendeltség is működik.

a szállodát a pusztatourist bács-kiskun megyei idegenforgalmi 
hivatal építtette és üzemelteti, turistacáportjai számára máris 
lefoglalta a szobák csaknem háromnegyedét, /mti/

Lak/pá ká hgy
060484 0724
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sb0031 4 150 mtib2022

megszűntek a gázlók az áradó dunán

|

a s
U1904. április 6. - az alpokban a múlt hát k 

fordult időjárás bőségesebb vizutánpótlást adót a d nána , s 
árhullámot indított, amely péntekig budapestnél több mint másfél 
méterrel növelte a folyó vizszintjét. a Lánchíd! vízmércén jelenleg 
mutatott 316 centiméteres vízállás szerint azonban még most is 
kisvizünek minősül a duna, nem fenyeget árvízveszéllyel, a kis 
áradás inkább haszonnal járt, mert megszüntette azt a 21 gázlót, 
amely a múlt hét elején még sok gondot okozott a 12herhaj óknak a 
magyar szakaszon, a folyó medrét jobban megtöltő áradás a partmenti 
ivővizkutak hozamát is növelte.

i!
i

m í>
% 1

1 I
a vízügyi előrejelzések szerint a hét végén 325 centiméter 

körüli vizszinttel tetőzik a fővárosi szakaszon a rúna árhulláma, az 
osztrák szakaszon már pénteken megkezdődött az apacás, budapestnél 
várhatóan a jövő hét elején fordul apadóra a folyó, a 
hidrometeorológiai szakemberek véleménye szerint valószínű Leg nem
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sb0085 4 160 mtib2027

pócs páter pLakátkiáLLitása

1984. április 6. - pócs páter plakátjaiból ás terveiből nyílt 
kiállítás pénteken kecskemáten9 az erdei ferenc művelődési 
központban, a kecskeméti művész az utóbbi években hívta fel magára a
figyelmet alkalmazott grafikai Ikotásaival, amelyek fő ént 
színházi, képzőművészeti, polit kai eseményekhez kötődi: k, vagy uj 
mozifilmekre hívják fel a figyelmet, a csaknem félszáz, expressziv 
erejű, nagyméretű plakát egy hónapig látható lőcskemátin. /mti/

lak/pá ká hgy 
17.29 060484 0506

1984.04.06.bel - 59 -

gallyazzák a fákat az v. kerületi néphadsereg utcában április 
9-14. között, naponta 7.30-tól 16.30-ig. emiatt tilos parkolni 
április 9-10-én a szalay utca és a markó utca között, 11-12-én a 
markó utca és a pálffy györgy utca közötti szakaszon, 13-14-én pedig 
a pálffy györgy utcától a szent István körútig, /mti/

j k/pá be hgy 
17.28 060484 1274

sb0084 4 160 mtib2026

szövetkezeti színpadok találkozója

1984. április 6. - az ipari szövetkezeti színpadok xiv. országos 
találkozója pénteken kezdődött meg debracenben a kölcsey ferenc 
művelődési központban, a háromnapos seregszemlén tizennyolc amatőr 
együttes huszonegy produkciót mutat be. a verseny vasárnap délben 
szakmai konferenciával, majd az értékeléssel és díjkiosztással 
fejeződik be. /mti/

szü/éva/s st sn

060484 041417.28
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T
ossz tartós az apadás, mert az idő felmelegedésével az alpok 
magasabb oldalain is megindul a hóolvadás, s a bőségesebb vizpótlás 
magakadályozza, hogy ismét a korábbi alacsony vízállásra sülivedl^ 
a duna vizszintje. /mti/ ' J

sb/pá/s sl hgy

060484 122717.22

— 9 “

I sb0082 4 130 mtib2023 /közönségszolgálat/ 

elmaradnak a koncertek

1984. április 6. - technikai okok miatt elmaradnak a rockvakáció 
,84 című, a budapesti corvin moziba tervezett sorozat április 7-i és 
8-i koncertjei, a jegyek a vásárlás helyén visszaválthatók, /mti/

jk/mi/s be sn

060484 0255

rfm

1 17.27
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> Vv sb0083 4 180 mtib2025 /közönségszolgálat/ 

a fővinform jelenti

b|éí IlilailsIS” 4
pacsirta-telepi végállomásig, ugyancsak autóbusz jár április 9-ről 
10-re virradó éjjel 0.10 perctől 4.45-ig a 6-os éjszakai villamos 
helyett a vonal teljes hosszában.

W
>»:

Si április 7-én reggel 6 orakor Lezárják a vi. kerületi dalszínház 
utcának a Lázár és a révay utca közötti szakaszát, a lezárás - 
amelyre az operaházi felújítási munkák miatt kerül sor - 8-án reggel 
6-ig tart, s ez idő alatt a Lázár utca zsákutca Lesz.

_ húsz méteres szakaszon lezárják április 7-én 10 órától délután 
4-ig,a IV. kerületben, a megyeri útnál a váci ut kifelé vezető 
útpályáit, valamint az ellenkező irányú belső forgalmi sávot, az 
érintett területen vízcsöveket fektetnek.■ V „ ' ;
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a ugoszldv Írószövetség elnökóáge nevében grozdana olujlc 
xerceg jános Író méltatta csuka zol an munkásságát* a kát nép 
ÍrcdaImi kapcsolatainak ápolásában letöltött szerepét.

érd város nevében mógor bála tanícselnök vett búcsút az Írótól 
és műfordítótól, hangsúlyozta: csuka zoltán ötven esztendeje élt 
érdligeten* tevékenyen részt vett a közéletben* a város 
díszpolgárává választották, házában Megalapította a jészomszédság 
könyvtárat, amelyben úgyszólván mindez jugoszláv Irodalommal 
kapcsolatos dokumentum megtalálható, /irti/

vir/ s ká sn
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S00088 4 130 mtib2030

elhunyt dr. castlgIloné László
* |

'

1984. április 6. - dr. cast lg Iloné lási.ló arch eolőgus, a 
történelemtudományok doktora, az mta régészeti intézetének 
tudományos tanácsadója* az act a archaeologies felelős szerkeszt. 
57 éves korában súlyos betegségben elhunyt, temetéséről később i

■
intézkednek. Imta régészeti intézet

■

na/j k/ka/s -ár sn 
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sb0086 4 180 mtib2028"7 -

tárlat rnikus sándor alkotásaiból

tm 1984. április 6. - rnikus sándor kossuth-dljas, kiváló művész 
kiállításának pénteki megnyitásával, három hónapos szünet után ismét 
fogadja látogatóit a budapest galéria kiállítóháza /Ili., Lajos utca
158./.

. ;>■

•'

a tárlaton - amelyet d. fehér zsuzsa művészettörténész nyitott 
meg - a szobrász hagyatékából származó érmeket, kisplasztikákat, 
valamint a magyar nemzeti galériában őrzött szobrokat láthat a 
közönség julius végéig.

e tárlat mellett a kiállítóházban továbbra is megtekinthető 
P,átzay pál kossuth-dljas kiváló művész korábban megnyílt kiállítása.

7##

# jk/pá be hgy
060484 063017.31
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sb0087 4 160 mtib2029

végső búcsú csuka Zoltántól

1984. április 6. az érdi városi temetőben pénteken kisérték 
Utolsó útjára csuka Zoltán józsef attila-dijas Írót és műfordítót.

a ravatalnál bartha tlbor, a tiszántúli református egyházkerület 
püspöke mondott gyászbeszédet, a simái a magyar Írók szövetsége és 
a magyarországi délszlávok demokratikus szövetsége nevében czine 
mihály irodalomtörténész búcsúzott az Írótól és műfordítótól, mint 
mondotta: csuka zoltán egy nacy irodalomala itó nemzedék 
hírmondóként legtovább itt maradt tagja volt. több olyan kiadvány 
elindítójaként és szerkesztőjeként is számon tartják, amelyek a hid 
szerepét kívánták betölteni a magyar és a jugoszláv nép között, 
pályáját pécsett kezdte, a huszas évektől a vajdaságban 
tevékenykedett, a jugoszláviai magyar kultúra egyik vezető 
képviselője volt. 1933-ban költözött magyarorszagra, ahol a láthatár 
felelős szerkesztőjeként dolgozott, tizenöt önálló verseskötete 
jelent meg, közülük az utolso a közelmúltban látott napvilágot, 
kiemelkedett műfordítói munkássága: mintegy 120 jugoszláv müvet 
ültetett át magyar nyelvre.
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sb0090 4 160 mtib2032

czinke ferenc kiállítása debreceniben

sb0089 4 160 mtib2031

vetélkedő a szovjetunióról

1984. április 6. - tiz középiskola és hat szakmunkáskéozó 
intézet csapata jutott be az idén a ,,ki tud többet a 
szovjetunióról?,, elnevezési politikai vetélkedő-sorozat döntődébe, 
amelyet pénteken tartottak kőbányán,a pataky István művelődési/ 
központban.

1984. április 6. - czlnke ferenc munkácsy-dijas érdemes művész 
grafikáiból nyílt kiállítás pénteken a debreceni ifjúságpolitikai 
klub kiállítótermében, a tárlaton a Salgótarjánban élő művész 
negyvenhét nagyméretű alkotása Látható, köztük bartók művei által 
ihletett és bibliai fogantatásul munkái, a kiállítás április 27-la 
tekinthető meg, /mti/

tár/éva/pá st hgy 
17*40 060484 0416

a tizenegyedszer meghirdetett versenyt ez alkalommal a konszernod 
as a kommunista ifjúmunkások magyarországi szövetség* 
megalakulásának 65. évfordulója tiszteletére szervezte a művelődési 
minisztérium, a kisz központi bizottsága, a maqyar-szovjet bará+i 
társaság, a Lapkiadó vállalat és a szovjetunió'cimű Lan" 
szerkesztősége, az évente ismétlődő vetélkedőt először'a budeoestl 
Kölcsey ferenc gimnázium kezdeményezte, akkor három iskola 6c'

most az ország 373 középfokú oktatási
: a vetélkedőbe, a

m
m
m

tanulója versengett, most az ország 373 középfokú oktatási 
intézményének 65 ezer diákja kapcsolódott be a vetélkedőbe, a 
játékos versengés célja: a szovjetunió életének iobb megismerése 
megismertetése, a magyar és a szovjet fiatalok kapcsolatának 
elmélyítése, a -vetélkedősorozat forrásanyagául a szovjetunióra 
vonatkozó középiskolai tananyag és a szovjetunió című Lao cikkei 
szolgáltak.

sb0091 1 130 mtib2033

egészségügyi világnap: a gyermek egészsége - a jövő gazdagsága 
/1, rész/

5>

1984. április 6, - április 7., az egészségüqvi vlláanao 
jelmondata az idén: a gyermek egészsége - a jövő gazdagsága", az 
egészségügyi világszervezet a világ országaihoz intézett üzenetében 
felhívta a figyelmet: óvják, őrizzék a gyermekek testi, Lelki 
egészségét, ezáltal a holnapi fe„nőttek és azok Gyermekeinek 
egészségét védik a társadalmi, gazdasági fejlődést segítik elő - 
hangsúlyozta dr* óry Imre, az egészségügyi minisztérium főtanácsosa, 
az ez alkalomból Miskolcon tartott sajtótájékoztatón, elmondta: 
napjainkban a világon mintegy 12 millió gyermek hal meg 5 éves kora 
előtt, betegségük, éhezésük, rossz életfeltételeik 
következményeként, világszerte ez országok kormányai felelősek a 
gyermekek helyzetének megváltoztatásáért, s a fejtett országok 
kötelessége hozzájárulni a gyermekek életkörülményeinek javításához.

a tanulók tömegét megmozgat: vetélkadősorozat első állomásai 
mindenkor az iskolai döntők, ah:nnan négytagú csapatok jutnak tovább 
a megyel, illetve budapesten a erületi döntőkbe, további elődöntők 
után került sor végül az országos döntőre, a középiskolások közül a 
miskolci hermán ötté gimnázium, a szakmunkásképző iskolák 
versenyében az egri 212. számú :ornemisza gáber szakmunkásképző 
intézet tanulói Lettek az elsők, a két kategória második 
helyezettjei a székesfehérvári ózsef attila gimnázium és a 327. 
számú váci mihály szakmunkásképző intézet, a hagyományok szerint e 
négy csapat küzd meg egymással ;i televízió kamerái előtt, április 
29-én. /mti/

és/gg/pá -ár hg,
17.37 060484 1809

V

az iparilag fejlett országokban - Így magyarországon is - nem a 
túlnépesedés megelőzéséért* hanem a társadalom
népességstabilitásának megválás:.tásáér-t munkálkodnak, fontos feladat 
ösztönözni a gyermek vállalását, szeretetét, gazdasági eszközökkel 
támogatni a gyermekek megfelelő ellátását * nevelését, azt, hogy 
minél jobb egészségi állapotban szülessenek* egészségesen* 
nőjenek fel - mondotta óry Imre, s a továbbiakban vázolta azokat az 
intézkedéseket, programokat, amelyekkel csatlakozunk a 
világszervezet felhívásához, a többi közt rámutatott arra, hogy az 
egy évtizeddel ezelőtt bevezetett házasság előtti tanácsadás és a 
megszervezett család-nővédelmi tanácsadó intézmény-hálózat csak
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s
részben felel mer az igényeknek, korszerűsítése, fejlesztése sürgető 
^eladat. a tartalmasabb iskolai egészségnevelésre építve kell 
család- és nővédelmi tanácsadóknak komplex csali-{támogató 
intézményekké válniuk, /folyt* köv./

me/ml/mz

r ■*
S00093 1 130 mtib2035

egészségügyi világnap:

a
m

/3. rész/

elégedettek* újabb módszereket kell találni 
szerep a család- és nővédelmi tanácsadókra,
vorosKeresztes szervezetekre, a fontos feladatok közt említette a 
i.aximális orvosi rehabilitáció mellett 
előmozdítását.

j:

17,42 060484 1859
» 4 -

8 a társadalmi rehabilitáció

s%
^LLdiasa térén szükséges tennivalókra, felhívta a 

rigyeu-.ei. a rendszeres* egészséges táplálkozás* testmozgás 
szuxsegessjgere is, nem megoldott - mondotta - a 10-18 ^'-^s 
Korosztály alapellátása, gondozása, szükség esetén kórházi kezelése, 
.eauis megouoas lehalna a gyermekegészségügyi ellátás kiterjesztése 
^ a 1c evesekre is. hangoztatta: az egész lakosság

,,armorca, a terhelésekkel szembeni ellenállóképesség, alkalmazkodási 
kopesseg a mooern életnez. csak az időben, az általános Iskola első 
usztaiyaoan elkezdett és minden iskolatípusban megvalósítandó 
egeszseg-tantárgy oktatása révén várható érdemi lavul^s 
téren, /folyt, köv./

sb0092 1 130 mtlb2034

egészségügyi világnao: a gyermek egészsége - a jövő gazdagsága 
/2. rész/

a világszervezet felkérésére a fővárosi tanács anyavédelmi 
központja és az országos közegészségügyi intézet humángenetikai 
Laboratóriuma - a magyer vöröskereszt és az állami ifjúsági 
bizottság segítségével - kísérleteként a fővárosban és pest megyében 
egészségi és szűrővizsgálatokban részesíti, vitaminokkal és 
tanácsokkal Látják el á Leendő anyákat, akik vállalkoznak arra. hogy 
a tervezett fogamzás dcőtt két hónappal nem dohányoznak* nem 
fogyasztanak alkoholt, egészséges módon élnek, e kísérlettől 
függetlenül szükséges, hogy a házasság előtti, vagy közbeni 
tanácsadások révén elérjék azt, hogy a fogamzás körüli időpontban 
megfelelő életvitellel csökkenjen a magzati károsodás Lehetősége, s 
ennek eredményeként a terhesség korai megszakadása, a koraszülés 
szövődményeinek veszélye - hangsúlyozta a főtanácsos.

#

m

1

I
É

%
ezen a

%

,.,s/s/; íz

17,43 060484 1396 *

az, utóbbi időszakban kialakított újszülött- ős 
íntenziv-ujszülöttellátás eredményeként hazánkban csökkent a 
koraszülöttek, a csecsemőd halálozásának száma, az eredmények 
ellenére sem Lehetünk elégedettek, van még Lehetőség a további 
csökkentésre, a Legfőbb •'eladat, hogy a gyermekek egészségét 
születésüktől gondosan* 'olyamatosan vizsgálják* korán felismerjék 
és gyógykezeljék esetleges fejlődési rendellenességeiket, 
betegségeiket.

ML

i msb0094 1 130 mtib2037

egészségügyi világnap:

m

í
K

/5. rész/

a gyo.i^rbéi,traktus ezen fertőző betegségeinek visszaszorítása. 
cs&!\ az élelmiszeripar és kereskedelem, a vsndégLátóloar és s 

zczKszteiés, a vízellátás, a gyermekközösségek hlcl%nfs 
helyzetének további javításával érhető el.

e e s
ss

a továbbiakban rámutatott a gyermek megfelelő táplálásának 
fontosságára, hangoztatta az anyatejes táplálás szükségességét, 
már bizonyítható - mórJotta hogy nincs az anyatejjel azonos 
értékű tápszer, a gyermek zavartalan testi-lelki fejlődésének csak a 
kellő ideig tartó szó tatás lehet az alapja, /folyt, köv./
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bet — 66 — 1934.04,06. !i

r *•beL - 67 - 1934.04.06. í

H 1
mindezek mellett rendkívül fontos az is, hogy a lakosság 

betartsa mind a személyi higiénés, mind az élelmiszerek készítésére 
és tárolására vonatkozó közegészségügyi előírásokat - mondta dr. 
vass ádám. /mti/

me/s/-ár/mz hgy

060434 0507

% 4
is csökkentsék * a vérhas, a fertőző májgyulladás megbetegedések 
szama évről évre kevesebb ugyan, de még mindig számottevő, a 
salmonelózisok száma - miként szerte a világban - folyamatosan 
emelkedik, /folyt, köv./

me/ka/s/mz

$,

%1: V:

sII

1 ■

17.44
;17,44 060484 1898 !
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sb0095 4 130 mtib203ó

egészségügyi világnap:

dr. vass ádám, az egészségügyi minisztérium járványügyi 
osztályának vezetője elmondta: hazánkban évente több mint kétmillió 
védőoltást adnak a gyermekeknek; több fajtáját az európai 
országok sorában nálunk az elsők közt alkalmazták, 
védőoltások nagymértékben hozzájárultak ahhoz, hogy országunkban 
járványügyi helyzet nemzetközi viszonylatban is kedvező, az oltások 
eredményeként mára a gyermekkori tuberkolózis, a gyermekbénulás és a 
diftéria csaknem teljesen megszűnt, a szamárköhögés és a tetanusz 
megbetegedések száma a minimumra, a kanyaróé pedig nagymértékben 
csökkent.

annak érdekében, hogy a következő években a kanyaró is 
megszűnjék, az év májusában és 1985-ban ujraoltják azokat a 
gyermekeket - mintegy 190 ezret akiket évekkel ezelőtt tizhónapos 
korukban oltottak be kanyaró ellen, az immunológiai vizsgálatok 
szerint ugyanis az ó kanyaró elleni védettségük nem kielégítő, az 
újabb járványtan! kutatások - eredményeként 1975 óta a
kanyaró elleni védőoltást 14 hónapos korban kapják a gyermekek, a 
járványügyi szakemberek egyébként komplex intézkedésekkel igyekeznek 
csökkenteni a kanyaró-megbetegedések számát, a többi közt 
védőoltásban részesítik azokat a gyermekeket, akik a családban vagy 
a gyermekközösségekben a kanyarós gyermek környezetében voltak.

országunkban jelenleg a leggyakoribb gyermekkori fertőző 
betegség a mumpsz, évente mintegy 4o ezer gyermek kapja mag. 
jelentős gond a rózsahimlő is, amely az utóbbi kilenc évben két nagy 
járványt, összesen 200 ezernél több megbetegedést okozott, a 
járványügyi szakemberek azon munkálkodnak, hogy ezek előfordulását

sb009ó 4 150 mtib2039

marketing konferencia pécsett

1984. április 6. - a iv. marketing konferencia tanácskozásai 
pénteken kezdődtek meg pécsett. a félezer gazdasági vezető, 
piackutatási és piacszervezési szakember - köztük bolgár, jugoszláv, 
ndk“ ás nszk-beli, valamint szovjet szakértők - részvételével 
megrendezett kétnapos tanácskozáson hatvan előadás hangzik el a 
szocialista gazdálkodás marketing-tapasztalatairól, a megnyitó 
plenáris ülést követően a konferencia öt szekcióban folvtatta 
munkáját, ahol a külpiaci orientáció, az ipari marketing-modellek, 
az ágazati marketing, valamint a kutatás és a kommunikáció kérdéseit 
vitatják meg.

a tanácskozás keretében a külföldi vendégek pénteken fórumon 
válaszoltak a hazájuk gazdasági élete iránt érdeklődő magyar 
szakemberek kérdéseire.

a konferencia tapasztalatait a szombati záróülésen összegezik, 
és ennek alapján ajánlásokat fogadnak el.

a programhoz kapcsolódó termékkiállításon pécs nagyüzemei, a 
bőrgyár, a hunor kesztyűgyár, a baranya megyei húsipari vállalat 
a sörgyár legújabb gyártmányfejlesztési eredményeit mutatták be. 
/mti/

/4. rész/• • •
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sb0097 4 160 mtib2040

wedekind-bemutató szóLnokon

1984. április 6. - frank wedeklndnsk, a századelő ujitó 
törekvésű német drámaírójának nicolo király vagy ilyen az élet clmü 
müvét mutatta be pénteken a szolnoki szigligeti színház társulata, a 
darabot, amely elsóizben került hazai színpadra, gáli József 
fordította és paál István jászai-dijas rendező állította színpadra 
a tragikomikus színjáték címszerepét vattai páter jászai-dljas, a 
további szerepeket turza Irén, kovács Lajos, pogány györgy, holt 
István jászai-dijas és takács gyula alakította, /mti/

Laz/kné/pá st hgy 
060484 0569

1
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: m

m
18.22
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SÖ0098 4 130 mtib2043

palesztin küldöttség budapesten

1984. április 6. - a magyar szolidaritási bizottság meghívására 
najef hawatmeh főtitkár vezetésével pénteken hazánkba érkezett a 
demokratikus front palesztina felszabadításáért elnevezésű szervezet 
küldöttsége.

•á'áV "4

1
8
%

.fi

-M
a palesztin vezető találkozott péter Jánossal, az országgyűlés 

alelnökivel és holla! Imre külügyminiszter-helyettessel, a harmati 
Sándor elnökkel és a szolidaritási bizottság más vezetőivel 
folytatott megbeszélésen kölcsönösen tájékoztatták egymást 
szervezeteik tevékenységéről, az imperializmus ellen küzdő arab 
népekkel vállalt szolidaritás feladatairól, najef hawatmeh 
ismertette szervezete álláspontját a közel-keleti helyzetről, a 
palesztin ellenállási mozgalom és a haladó arab erők előtt álló - 
egységüket és összefogásukat erősítő - feladatokról, /mti/

gg/pá -ár hgy
060434 0840

m

:/Í

I
-

18.50

|<

-m
&

j
-

m
m.

Mbel — 69 — 1934,04,06.

• !

SL3099 4 150 mtlb2050

marjai József hazaérkezett az nszk-ból

1984. április 6. - marjai József, a minisztertanács 
elnökhelyettese, aki részt vett a hannoveri nemzetközi vásár 
megnyitásán a német szövetségi köztársaságban, Látogatását befelezve 
pénteken hazaérkezett budapestre. fogadására a ferihecyl repülőtéren 
megjolont normán dencker, az nszk budapesti nagykövete, /mti/

pf/mz/pá ár m
1

060484 038121,27

sb0100 4 180 mtib2053

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke / U rész 

1984, április 6. -

//

8
Hi

/1 * rész/ 
/2. rész/

sbOOOl a külkereskedelmi 
sb0002 a külkereskedelmi 
sb0003 bővülő csavargyártás 
sb0004 a hazafiság álnevelőtestületi 
sbOOOb gyermekegészségüjyi ellátás 
sbOOOő április 12-13; előadóművész 
sb0007 megjöttek a fecskék 
s50008 újra látogatható vésztő-mágor 
sb0009 százezer méter 'urás szeged 
sb0010 vlrágprognózls íalászoknak 
SD0011 rőtring ceruzák Szentendréről 
sb0012 aluniniumcdény Zalaegerszegről 
s50013 gyűjtik a falumizeum anyagát 
sbC0l4 munkában a zalai útépítők 
sbC015 mecénása 2 bólyi kombinát 
sbC0l6 tésztaexport 
s50017 Lottó nyerőszámok 
350018 a magyar-olasz 
sbOC19 a magyar-olasz 
sb0020 a magyar-olasz 
SÖ0021 megindul a szemklyhajó 
SÓ0022 üvegművész kiállítása 
sb0023 szovjet elismerés a pontos 
350024 kamaratánc fesztivál 
sb0025 jankovics warcc 
350026 smetana-cpera bemutatója
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/1. rész/ 
/2. rész/ 
/3. rész/
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sb0101 4 180 mtib2054

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

/3. rész/sb004l országos gabonatermesztési 
sb0042 borbírálat 
sb0043 törölve ! 
sb0044 elismerések a 
sb0045 tort éne leint anit ás i ... /1!« rész/ 
sb0046 történelemtanítás! •»• /2* rész/ 
sb0047 öttalálatos lottó kifizetése 
sb0048 magyar-olasz tanácskozás aibékéről 
sb0049 kovács páter kiállítása / 
sb0050 szakkiállítások budapesten / 
sb0051 uttör^történeti vándorgyűlés 
sb0052 megyék kutatási megállapodása 
sb0053 országos amatőrtilm-fesztiv/l 
sb0054 nem szállít autóbuszt a komji 
sb0055 energiatakarékos talaj művelés 
sb005ó a kisz küldöttsége 
sb0057 magyar siker a kölni rádió/, 
sb0053 fővárosi vezetők szemle-Látogatása 
sb0059 bél mátyás-emlékülés /1. rész/ 
sbOOőc bél mátyás-emlékülés /2. rész/ 
sbOOől magyar-vietnami 
sb0062 Lcsonczl pál válasza _ _ 
sb0063 sajtótájékoztató körösi /1 • rész/ 
sb0064 autó-sorszámok , .
sb0065 sajtótájékoztató körösi ./2. rész/

• # •

iii \
I

• 09

• o •

1934.04.06,- 70 -bel

/1. rész/

/2. rész/ 
craxi

su0027 a minisztertanács 
SD0028 a Szolnok megyei tanács 
sb0029 a minisztertanács 
sb0030 hazánkba Látogat b. 
sb0031 Időjárásjelentés 
sb0032 postahivatal nyílt szanyban 
sb0033 szegedi sonkabemutato 
sb0034 összehívták a varsé szerződés 
sb0035 bélyegárverés 
ab0036 fészek vásár 
sb0037 vasúti menetrend-változás 
sb0038 a kgst anyagi-műszaki 
sb0039 országos gabonatermesztési 
sb0040 országos gabonatermesztési 
/fblvt.köv./ mz/pá 
21.32 060484 1445
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/1. rész/ 
/2. rész/• o o
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8!1984.04.06.bel - 71 / l
I 1sb0066

sb0067 jonh heartfield-kiállítás 
sb0063 ideiglenesen felfüggesztették 
sb0069 az ipari minisztérium 
sb-0070 elmarad az előadás 
sb0071 az ünnep előtti 
sb0072 szántó Imre kiállítása 
sb0073 a szót elnökségének ülése /1, rész/ 
sb0074 időjárásjelentés 
sb0075 az ünnep előtti

usági eszperantó találkozó 
sb0077 uj" szálloda kiskunhalason, 
sbOOTG megszűntek a gázlók az áradó 
sb0079 elmaradnak a koncertek 
sbOCGO a fovinform jelenti 
/folyt, köv./ mz/pá

060484 1454
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/2. rész/s • •
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sbC102 4 180 mtib2055

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /3. rész/

SÖ0081 szövetkezeti színpadok 
sb0082 pócs péter 
sb0063 tárlat rnikus sándor 
sb0034 végső búcsú csuka zoltánl51 
sb0085 elhunyt dr. castiglione László 
sb0086 vetélkedő a szovjetunióról 
sb0087 ezinke ferenc kiállítása 
sbOOSö egészségügyi világnap: 
sb0089 egészségügyi világnap: 
sb0090 egészségügyi világnap: 
sb0091 egészségügyi világnap: 
sb0092 egészségügyi világnap: 
sb0093 marketing konferencia péc-ett 
300094 v/edekind-bemutató Szolnokon 
sb0095 palesztin küldöttség budsbesten 
sb0096 marjai józsef hazaérkezett 
sb0097 tartalomjegyzék /1. rész' 
sb0098 tartalomjegyzék /2» rész/ 
sb0099 tartalomjegyzék /3. rész/
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/4. rész/ 
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I.,Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
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Belföldi hírekkészült az mti belpolitikai főszerkesztőségében 
főszerkesztő: kovács györgy 
szerkesztette: Sebestyén tibor

Izsák erika 
oltványi ötté 
halasi györgy
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/mti/ mz/pá hgy 
21.33 060484 1026
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budapest, 1934. április 7. bel szombat

sb0001 4 150 mtib1001

a kereskedelem felkészülése

I

• # a húsvéti ünnepekre /1./

xö\,c«.rtdZw heiekben számit a kereskedelem, a
sonka 
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